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la nostra missione

FAR USCIRE 
finalmente, le vostre gioie dagli orribili e pesantissimi parallelepipedi che le hanno nascoste fino ad oggi.

OFFRIRVI 
uno scrigno, fatto a mano in legni pregiati, dove custodire i vostri valori a portata di mano. 

Tecnologia e sicurezza nel cuore della vostra casa. Una vita più facile.

PULL OUT 
your most beloved jewelry, watches, valuables from ugly and heavy metal safes, 

hidden in the basement and out of reach.
PROVIDE 

you with an handmade treasure chest to store all your valuables right in your master bedroom or walking closet. 
Technology and security at hand. Your life easier.

Наша миссия -  извлечь ваши любимые драгоценности из ужасных металлических сейфов, 
которые до сих пор их скрывали

И предложить вам шкатулку ручной работы, сделанную из ценных пород деревьев. 
Именно в ней вы можете хранить драгоценности, которые будут у вас всегда под рукой. 

Технология и безопасность прямо в сердце вашего дома. И жизнь станет проще.

our mission

释放
我们的使命就是把您珍爱的珠宝、手表以及名贵的收藏品从隐蔽的遥不可及的地下室或丑陋、

厚重保险箱中释放出来。
呈现

给您一款纯手工打造的珠宝保险柜，它的外观设计精美华贵，可置于您的主卧或衣帽间之中。
不仅具有高度的安全性能，且触手可及，让您的生活变得更美好，更便捷。
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made to measure, fully customized

fatto su misura, 
personalizzato e unico

Realizziamo qualsiasi tipo di cassaforte o mobile blindato 
adattandolo perfettamente ad ogni vostra necessità.

Мы изготавливаем любые виды сейфов и сейфов со шкафами по вашим 
заказам и в соотвествии с вашими требованиями.

We manufacture all kinds of safe or cabinet, 
perfectly bespoke, in order to fulfil all your requirements.

我们手工定制所有种类的保险柜类产品，
以满足您的所有需求。
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FLORENCE - SHOWROOM

LONDON - HARRODS

MILAN - QUADRILATERO

MOSCOW - HOTEL UKRAINA

in tutto il mondo 
ma soprattutto dove conta

everywhere, in the important places

I prodotti Agresti sono venduti nel mondo intero, all’interno dei negozi più importanti. 
L’azienda, però, ha anche fortemente voluto essere presente nei luoghi che contano, con proprie boutiques: 

Milano - Quadrilatero della Moda; Londra - Harrods technology room third floor; Mosca - Hotel Ukraina.

Изделия Agresti продаются во всем мире в самых известных магазинах, а также 
непосредственно в наших бутиках: в Милане - в районе Fashion district; 

в Лондоне - в Harrods technology  room, третий этаж; в Москве - в гостинице  "Украина".

Agresti products  are sold worldwide  in the finest stores. Or, directly, in our boutiques: 
Milano - Fashion district; London - Harrods technology  room third floor; Moscow - Hotel Ukraina.

您可以在全球范围内最精美的店铺找到Agresti的产品。或者您可以通过我们的直营
店找到我们：意大利米兰-最时尚的街区；英国伦敦-哈洛德百货三层；俄罗斯莫斯

科-乌克兰酒店。
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Lusso , Tecnologia e Sicurezza, al centro della Vostra Casa.
Con un peso per metro quadro inferiore ai 550 kg, la nostra esclusiva 
Stanza Blindata è assemblabile in qualsiasi edificio, nuovo od in 
costruzione. La versione presentata occupa 12 mq, ma  può essere 
personalizzata nella dimensione e nei materiali usati. 
Le pareti in acciaio garantiscono protezione, il sughero isola dal 
rumore e le sigillature escludono attacchi con gas.
La porta, finemente ricoperta di pelle pregiata, è comandata da un 
lettore biometrico con più impronte registrabili. In caso di coercizione, 
sarà sufficiente aprire con un dito diverso e, senza nessun segno 
apparente, saranno inviati numerosi allarmi a parenti, forze dell’ordine 
o istituti di vigilanza. All’interno lusso e funzionalità sono dedicate 
alla custodia di preziosi e valori, nonchè alla loro fruizione in un 
ambiente raffinato. Le luci si accendono automaticamente all’apertura 
e si spengono alla chiusura della porta. Si attiva così un allarme 
perimetrale con sensori piezodinamici. Marmo sul pavimento, legni 
pregiati lucidi e pellami esclusivi per una quotidiana esperienza di 
bellezza associata alla sicurezza. Impianto stereo BOSE, per la vostra 
musica preferita. Esclusiva sedia ASTER-X in pelle di POLTRONA FRAU.
Importante caratteristica: in caso di necessità, a seguito di 
intrusione di malintenzionati, con un semplice tasto, può essere 
inserita la modalità  “ Panic Room “ :  ciò significa che la stanza 
sarà tecnicamente autonoma dal resto della casa. Viene, infatti, 
garantita la climatizzazione con adduzione dedicata, si attivano 
linee telefoniche, 4 G (con Hotspot Mobility) e ponti radio separati 
dall’impianto domestico, con i quali richiedere immediato soccorso. 
Nel frattempo l’impianto interno a circuito chiuso, permette di 
monitorare i movimenti all’interno dell’abitazione e registrarli su disco 
remoto. Si possono comandare inoltre diffusori spray al peperoncino, 
montati all’esterno della stanza blindata. Un potente UPS garantisce 
l’alimentazione elettrica in caso di black-out o taglio dei cavi. In attesa 
di soccorsi, con la propria famiglia ed i propri valori in totale sicurezza, 
è garantita anche l’autosufficienza alimentare, grazie alla presenza di 
bevande, e cibo conservato nell’apposito refrigeratore e cantinetta. 
Bicchieri in cristallo, coperta, kit di pronto soccorso e wc chimico, 
completano l’offerta. La completa installazione è curata da nostro 
personale qualificato e la struttura viene consegnata al cliente 
“ Chiavi in mano “.
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Роскошь, технология и безопасность в центре Вашего дома. 
Весом менее 550 кг на метр квадратный, наша эксклюзивная 
комната “ Panic Room “  может быть вмонтирована в любое 
здание, новое или строящееся. Представленная версия 
занимает площадь 12 м2, но может быть выполнена под 
заказ с любыми размерами и используемыми материалами. 
Стальные стенки гарантируют полную безопасность, пробковое 
дерево изолирует голоса и защищает от газовых атак. Дверь, 
изысканно отделанная ценной кожей, открывается при 
помощи биометрического устройства, с зарегистрированными 
отпечатками пальцев членов семьи. В случае нападения, 
владелец открывает комнату различными пальцами, и 
принудительный код активируется в бесшумном режиме, 
посылая сигналы в полицию и в органы охраны. Внутренняя 
роскошь и функциональность обеспечивают сохранность 
драгоценностей и документов, а также их приятное 
каждодневное использование в утонченной атмосфере. 
Свет зажигается автоматически при открытии и выключается 
при закрытии двери.
Сигнальная система тревоги активируется 
пьезодинамическими сенсорами, расположенными по 
периметру структуры.
Мраморный пол, ценные породы дерева и эксклюзивные кожи 
для красоты и безопасности при ежедневном использовании.
Стерео-устройство BOSE, для прослушивания вашей любимой 
музыки. Эксклюзивное кожаное кресло  ASTER-X марки 
POLTRONA FRAU.
Важная характеристика: в случае необходимости, при 
нападении, при помощи простой кнопки может быть 
установлен режим  “ Panic Room “ и комната становится 
технически автономной от остального дома или здания. В 
данном случае отдельно от всего здания обеспечивается 
кондицирнирование воздуха, телефонная и 4 G связь (с 
Hotspot Mobility), а также доступ к радио точкам. При помощи 
всех средств связи можно запросить незамедлительную 
помощь. Одновременно внутренняя структура с замкнутым 
циклом позволяет отслеживать передвижения внутри 
дома и регистрировать их на удаленный диск. Возможно 
также применить спрей-распылители с чилийским перцем, 
вмортированные с внешней стороны бронированной 
комнаты. Мощный источник бесперебойного питания 
гарантирует электроснабжение в случае отключения света 
либо обрезания проводов. В ожидании помощи, с семьей и 
ценностями, в полной безопасности, в комнате гарантируется 
также обеспеченность продуктами питания и напитками, 
хранящимися в холодильнике и погребке. Хрустальные бокалы, 
одеяло, набор для оказания первой помошщи, биотуалет – 
все идет в комплекте. Полная установка выполняется нашим 
квалифицированным персоналом и стуктура передается 
клиенту, выполненная «под ключ».

Luxury, Technology and Safety, right in the heart of your home. 
Our exclusive Strong Room has a weight per square meter below 
550 kgs, and this allows the structure to be assembled in any 
building, new or existing. The proposed version occupies 12 square 
meters, but it can be fully customized in terms of materials and size. 
Steel walls guarantee full protection, cork isolates your voices into 
the room, and the careful sealings protect from gas attacks.
The armoured door, elegantly lined with leather, opens with a 
biometric opening device usable by different family members.
In the event the owner experiences a coercion attack , he will open 
with a different finger, activating in a silent mode, alarms to Police 
and Security.
Inside the room, luxury and functionality are dedicated to the 
storage of valuables, as well as to their daily pleasant use.
Lights turn on automatically once opened and shut down when the 
door is closed and the alarm set up. The alarm has piezodynamics 
sensors which perceive the vibrations generated by shock or 
breakthrough against the structure of the room.
A rich floor, precious polished wooden walls and exclusive leathers 
for a daily beautiful experience, linked to safety.
BOSE loudspeakers and main unit for your preferred music. Design 
icon POLTRONA FRAU ASTER –X leather chair.
Important feature: in case of thieves breaking into the house, with 
a simple button, the room can become a Panic Room: technically a 
secure place detached from the rest of the building. With dedicated 
pipes and wires, air conditioning – telephone – 4 G connectivity 
( with Hotspt mobility ) – Radio links,  are guaranteed, 
so you can ask for immediate help. In the meantime, the CCTV 
will record everything happening in the building and send these 
images to a internet site. 
You can also activate chili pepper diffusers against the intruders. 
A powerful UPS will maintain the energy supply in the event of a 
black out or wires cut.
While waiting for help, protected into the room with your family 
and your valuables, we provide also food and drinks from the 
Liebherr wine cellar and refrigerator. Hand cut crystal glasses, 
blanket , First Aid kit and chemical toilette complete the set up.
Our qualified personnel will install the above, everywhere in the 
world, and deliver a “ Turn Key “ installation.
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坚固且隐秘的房间
奢华感，高科技，安全性，一切尽在您的家中。
我们独有的坚固房间，每平米的重量少于550kg, 
他可以安装在任何的建筑物中，无论是新建的还是存在已久的。
他约占12平方米，但是尺寸和材质可以根据客人的需求来定制。
钢制的墙面提供全方位的保护，有很高的隔音性， 
并且密封严实可以阻绝气体的攻击。
皮质的防弹门拥有优雅的线条，由生物指纹系统开启并且可以由不同的
家庭成员操控。
一旦主人遇到压迫威胁式的袭击， 可以输入不同的指纹即可悄无声息
地激活安全警报并且报告给警察和安保。
空间内部奢华且具有功能性，精美的贮藏空间可以用来摆放任何的贵
重物品或者储存日用的物品。
当门开启或者关上或者设置警报的时候灯会自动启动。
警报系统装有抗压动力传感器，任何由外部震动或者突破而产生的震
感都会被传感器接收并且发出警报信号。
每天都享受着富丽的地板，珍贵的木质抛光墙面和独有的皮质带来的
奢华体验并且它还具有很高安全性能。 BOSE 音响组可以播放您喜爱
的音乐。
POLTRONA FRAU 经典设计-“X”型皮质椅子。
鲜明的特色：如果小偷入室抢劫，只需要一个简单的按钮，这个空间就
会成为“战栗之屋”：
技术上讲他是个安全的空间，与整栋楼的其他空间分离开。
专用的管道和电线确保无限移动设备的连接，这样可以立即向外界寻
求帮助。
于此同时，闭路电视会记录下建筑物里发生的一切并且将影像发送到
互联网。
您还可以激活胡椒喷雾剂来抵制入侵者。
如果发生断电，强大的不断电电源供应器会持续供电。
房间内可以保护您和您的家人以及您的财物，当您等待救援的同时我们
的酒窖和冰箱可以提供食物和饮品。房间内也具有：纯手工水晶杯子，
被套，急救包，化学厕所。
我们专业的员工会为您安装以上一切设备，不管您在世界的任何角落，
同时我们还提供整套项目的安装。
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TECHNICAL DATA FOR STRONG AND PANIC ROOM

• The perimetral walls, the ceiling and the floor will be protected by metal plates, 
electrically joined, in order to create a Grade 3 EN 1143-1 shell. There are two  
options regarding the metal type to be used: 
- LIGHT VERSION ( EXA-STEEL 5.3 ), 550 kgs per square meter
- HEAVY VERSION ( common steel ) 950 kgs per square meter 
according to the capacity of the floor structure.
• The Armoured door, Grade 3 EN 1143-1, will be installed, hiding the biometric 
opening device and covered with leather on both sides.
• Biometric reader for controlling the opening of the door with the possibility of 
commands for inserting alarm and sending duress alarm, using several fingerprints.
• The technology aspect are implemented with LED lights, Biometric device, UPS 
( if electricity is cut down from outside ), GSM connection repeater, Air extractor, 
Electric panel. The client should provide two pipes of 20 cms diameter each to go 
out on the roof or on a secure side wall of the house. Antifire 120 minutes, 
insulation available.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ДАННЫЕ  ЭКСКЛЮЗИВНОЙ  КОМНАТЫ «PANIC ROOM»

• Периметрические стены, потолок и пол защищены металлическими 
пластинами, которые, в свою очередь, приварены, для того, чтобы обеспечить 
степень защиты 3 EN 1143-1 для всей структуры.
В отношении типа используемого металла возможны два варианта: 
- версия ОБЛЕГЧЁННАЯ (EXA-СТАЛЬ 5,3), 550 кг на квадратный метр
- версия УТЯЖЕЛЁННАЯ  (стандартная сталь), 950 кг на квадратный метр  в 
зависимости от несущей способности пола
• Бронированная дверь, степень 3 EN 1143-1, покрыта кожей с обеих сторон.
• Биометрическое считывающее устройство для открытия двери возможность 
вставить аварийный сигнал и послать сигнал тревоги под принуждением, 
с использованием различных , заранее зарегистрированных, отпечатков 
пальцев.
• Дополнительные технические детали: светодиоды, UPS (в случае отсутствия 
электричества), подключение к сети GSM, вытяжка воздуха, электрощит.
Сопротивление в случае пожара 120 минут
Необходима уже существующая установка: выход с крыши или стены двух труб 
диаметром в 20 см.

密室的技术数据

•周边的墙壁、地板和天花板将由钢板组成，电焊连接，才能达到一个3级的EN 
1143-1外壳标准。有两种钢板的类型可供选择：
薄板（exa-steel 5.3），550千克每平方米; 
厚板（普通钢）950公斤每平方米,这需要根据地板组成结构承重来定。
• 安全门，3级1143-1，两面都有真皮装饰并被安装并隐蔽起来，
含有生物指纹开锁系统
• 生物指纹系统设置可启动报警程序或求救信息。
• 技术方面: LED灯，生物识别设备、UPS（如果主电源被切断），GSM连接中继器、
新风系统、电气面板。两个20厘米直径的管道将安装在屋顶上或在房子安全的一
侧墙呼吸外面的空气。防火120分钟，绝缘隔热。

DATI TECNICI STANZA BLINDATA

• Le pareti perimetrali, soffitto e pavimento saranno protetti da piastre metalliche, 
saldate, al fine di creare un grado di protezione 3 EN 1143-1 per la struttura 
Due opzioni per quanto riguarda il tipo di metallo da utilizzare: 
- VERSIONE LEGGERA (EXA-STEEL 5.3), 550 kg per metro quadrato  
- VERSIONE PESANTE (acciaio comune) 950 kg per metro quadrato 
a seconda della capacità della struttura del pavimento.
• La porta blindata, grado 3 EN 1143-1, è  rivestita in pelle su entrambi i lati.
• Lettore biometrico per l'apertura della porta e possibilità di inserire l’allarme ed 
inviare allarme coercizione, utilizzando diverse impronte pre-registrate.
• Dettagli tecnici complementari: luci a LED, UPS (in caso di mancata alimentazione 
elettrica), connessione a ripetitore GSM, estrattore d'aria, quadro elettrico. 
Resistenza in caso di incendio 120 minuti. Installazione pre-esistente necessaria: 
uscita da tetto o parete di due tubi di diametro 20 cm.

01 impianto di areazione
02 antenna gsm - connessione internet wi-fi, 3G, 4G
03 impianto stereo Bose
04 porta con sistema di allarme  e apertura con sensore biometrico
05 telecamere di sicurezza
06 pareti collegate con sistema di allarme
07 ups
08 quadro elettrico e centrale d’allarme
09 sistema di gestione telecamere di sicurezza
10 spray al peperoncino
11 impianto di illuminazione
12 server

01 ventilation system
02 gsm antenna - internet connection wi-fi, 3G, 4G
03 BOSE stereo system 
04 door with alarm system and biometric opening device
05 security cameras
06 wall connected with alarm system
07 ups
08 electric panel and central alarm
09 security cameras operating system
10 pepper spray 
11 illumination system
12 server

01 система вентиляции
02 антенна gsm – интернет-связь wi-fi, 3G, 4G
03 стерео система Bose
04 дверь с сигнализацией и биометрическим сенсорным замком
05 камеры видеонаблюдения
06 стены, соединенные с системой сигнализации
07 источник бесперебойного питания
08 электрощит и центальная сигнализация 
09 система управления камер видеонаблюдения
10 чили-спрей
11 система освещения
12 сервер

01 通气系统

02 GSM天线，WIFI网络，3G，4G

03 Bose音响设备

04 房门含防盗装置及生物指纹开锁系统

05 监控镜头

06 墙壁联接了警报系统

07 UPS
08 总机及报警器

09 监控镜头管理系统

10 胡椒喷雾剂

11 灯光设备

12 服务器
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high tech
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9000 
HIGH TECH

Cassettone blindato interattivo in ebano lucido.

Armoured polished interactive ebony armoire.

Интерактивный шкаф из полированного эбенового дерева.

亮面黑檀木珠宝柜。
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• �Accensione a sfioramento ed apertura con codice 
numerico sempre in posizione diversa. 

• �Gestione accessi, abilitazione utenti con diverse 
combinazioni. 

• �Led RGB interni regolabili in colore. 
• �Registrazione immagini con invio a server dedicato. 
• �Codice di coercizione che attiva messaggi di allarme 

precodificati.
• �Gruppo di continuità, assistenza da remoto 

disponibile.

• �Touch switch lighting panel with numeric code, 
always in different positions. 

• �Access directory, various codes according to 
legitimated users.

• �RGB led lights adjustable in colors. 
• �Images recorded and saved on dedicated server. 
• �Coercion code that activates prerecorded alarm 

messages.
• �Emergency electrical power system, remote 

assistance available.

• �Включение от легкого прикосновения к панели 
  и открытие с введением номерного кода
  каждый раз в новой позиции.
• �Управление доступом и предоставление. 

доступа с различными комбинациями другим 
пользователям.

• �RGB led освещение, регулировка цвета. 
• �Регистрация изображений с отправкой на север 

назначения.
• �Принудительный код, активирующий 

закодированные сообщения о сигнале тревоги.
• �Бесперебойный источник питания, возможность 

удаленного доступа обслуживания.

• �触屏数字键盘开锁系统,用户可以设置各种不同
 的数字密码。 
• �RGB led灯可以调节强度和颜色。
• �图片记录可以储存在专属服务器里面。
• �强制开锁将触发录好的安全警报。
• �持续供电电源，远程遥控装置。
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funzioni
functions

ФУНКЦИИ
功能



Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

SCOMPARTO SEGRETO
SECRET COMPARTMENT
СЕКРЕТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
秘密隔间

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Armoire measures
cm. 60x52x181
kg. 235,000

Net measures inside safe
cm. 56x41,9x100,9

Safe to be anchored to the wall with metal 
screws White leather inside, 8 Swiss made 
winders for automatic watches, secret 
compartment. 
Ruthenium brass accessories.

珠宝箱尺寸:
cm. 60x52x181
kg. 235,000

内置箱体尺寸:
cm. 56x41,9x100,9

使用金属螺丝可以将柜子固定在墙上
白色真皮内饰面
配有8支转表器，和秘密隔间
黄铜镀钌五金件

Misure armadio
cm. 60x52x181
kg. 235,000

Dim. cassaforte interna
cm. 56x41,9x100,9

Cassaforte da ancorare al muro con tasselli in Acciaio.
Interni in vera pella bianca, 8 rotori Svizzeri per 
orologi automatici, scomparto segreto.
Finiture in Rutenio.

Размеры сейфа 
cm. 60x52x181
kg. 235,000

Размеры сейфа внутри
cm. 56x41,9x100,9

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Внутри отделка натуральной кожей белого цвета, 
8 швейцарских механизмов для подзарядки 
автоматических часов, потайное отделение. 
Аксессуары покрыты рутением.

HIGH TECH
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9000
HIGH TECH

Cassettone blindato interattivo in ebano lucido 
ancorabile al muro con chiave di emergenza. 
Interno in pelle bianca, 8 rotori Svizzeri per orologi 
automatici, scomparto segreto. Finiture Rutenio.

Armoured polished interactive ebony armoire 
anchorable to the wall with emergency key. 
White leather inside, 8 Swiss made winders for 
automatic watches, secret compartment. 
Ruthenium brass accessories.

Интерактивный шкаф из полированного 
эбенового дерева. Шкаф крепится к стене, 
имеет ключ аварийного открытия. 
Внутри отделка из белой кожи, 8 заводных 
механизмов для автоматических часов, 
потайное отделение.
Отделка аксессуаров рутением.

亮面黑檀木珠宝柜。
珠宝柜配有紧急钥匙，可以固定在墙上。
内置材料为白色的真皮，8支瑞士生产的转表器，
和秘密隔间。
黄铜镀钌五金件附件。
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mirror of enchantment
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Illuminazione interna attivata
Inside lighting on
Внутренняя подсветка включена
啟動照明

Illuminazione interna disattivata
Inside lighting off
Внутренняя подсветка выключена
關閉照明



EBONY CLASSIC

63

WHITE BLACK
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8000
MIRROR OF ENCHANTMENT

Cassaforte con vetro spia, opzioni con varie cornici. 
Questa cassaforte può essere organizzata per contenere qualsiasi 
tipo di collezione od oggetti di valore.
Lo specchio riflette quando spento. Con una APP del telefono 
cellulare si possono accendere i led all' interno ed aprire.

Safe with spy glass , options of different frames.
This safe can be organized to display all types of collections and 
valuables. The mirror reflects when off. A mobile phone APP can 
turn on the led lights inside and open the door.

Сейф с отражающим стеклом, с вариантами различных рамок. 
Этот сейф может может быть использован для хранения 
любых видов коллекций и ценных изделий.  При выключенной 
подсветке стекло отражает изображение. При помощи 
приложения для мобильного телефона можно включить 
внутреннюю led-подсветку  и открыть сейф.

保险柜带有小摄像头，并且当关掉保险柜时柜门会映现出一面镜
子。 
此款保险柜有多种内部结构选择。 
她可以摆放所有的贵重物品和钱财。 
保险柜内的LED灯和柜门都可以由专门的手机APP控制开启。

8003
MIRROR OF ENCHANTMENT WINDERS

Cassaforte con vetro spia, opzioni con varie cornici e 
tre rotori di fabbricazione Svizzera.
Questa cassaforte può essere organizzata per contenere 
qualsiasi tipo di collezione od oggetti di valore.
Lo specchio riflette quando spento. 
Con una APP del telefono cellulare si possono accendere i led 
all' interno ed aprire.

Safe with spy glass, options of different frames and 
three Swiss made winders.
This safe can be organized to display all types of collections and 
valuables. The mirror reflects when off. 
A mobile phone APP can turn on the led lights inside and open the 
door.

Сейф с отражающим стеклом, с вариантами различных рамок 
и тремя заводными часовыми механизмами швейцарского 
производства. 
Этот сейф может может быть использован для хранения 
любых видов коллекций и ценных изделий.  При выключенной 
подсветке стекло отражает изображение. При помощи 
приложения для мобильного телефона можно включить 
внутреннюю led-подсветку  и открыть сейф.

保险柜带有小摄像头，并且当关掉保险柜时柜门会映现出一面镜子。 
此款保险柜有多种内部结构选择并且含有3支由瑞士制造的转表器 
它可以摆放所有的贵重物品和钱财。 
保险柜内的LED灯和柜门都可以由专门的手机APP控制开启。



Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Armoire measures
cm. 82x25x82
kg. 68,000

Net measures inside safe
cm. 62x24x62

珠宝箱尺寸:
cm. 82x25x82
kg. 68,000

内置箱体尺寸:
cm. 62x24x62

Armoire measures
cm. 82x25x82
kg. 69,000

Net measures inside safe
cm. 62x24x62

珠宝箱尺寸:
cm. 82x25x82
kg. 69,000

内置箱体尺寸:
cm. 62x24x62

Misure articolo
cm. 82x25x82
kg. 68,000

Dim. cassaforte interna
cm. 62x24x62

Размеры сейфа 
cm. 82x25x82
kg. 68,000

Размеры сейфа внутри
cm. 62x24x62

Misure articolo
cm. 82x25x82
kg. 69,000

Dim. cassaforte interna
cm. 62x24x62

Размеры сейфа 
cm. 82x25x82
kg. 69,000

Размеры сейфа внутри
cm. 62x24x62

8000 
MIRROR OF ENCHANTMENT

MIRROR OF ENCHANTMENT

6564

8003 
MIRROR OF ENCHANTMENT WINDERS
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9477 
LEI LUI NOCE

Cassettone portagioielli blindato in 
Noce Canaletto opaco.

Armoured jewelry armoire in matte 
Canaletto Walnut.

Сейф из орехового дерева Каналетто 
для хранения драгоценностей, 
обработкa матовaя.

亚光卡纳莱托胡桃木珠宝保险柜



70 71
Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Armoire measures
cm. 100x50x178
kg. 227

Net measures inside safe
cm. 94,5x43x124

Safes to be anchored to the wall with 
metal screws. Biometric opening 
device (up to 99 authorized users) and 
emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 100x50x178
kg. 227

内置箱体尺寸:
cm. 94,5x43x124

可定制增加5个（或更多）瑞士造转表
器，
用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固
定在墙上。指纹识别装置可以设置99个
使用权限，并带紧急解锁系统。

Misure armadio 
cm. 100x50x178
kg. 227

Dim. cassaforte interna
cm. 94,5x43x124 

Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) e 
serratura a chiave per emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 100x50x178 
kg. 227

Размеры сейфа внутри
cm. 94,5x43x124 

Возможно вставить механизмы для 
подзарядки автоматических часов. 
Механизмы полностью изготовлены в 
Швейцарии. Сейфы крепятся к стене 
стальными шурупами. Биометрический 
замок (до 99 пользователей у 
которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных 
ситуациях.

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

LEI LUI

LEI LUI

9444
LEI LUI ARTICO 

9477
LEI LUI NOCE 

Cassettone portagioielli blindato in acero 
occhiolinato bianco e particolari ottone 
placcato oro 24 carati. All’ interno cassaforte 
con apertura biometrica attrezzata con 
cassetti e vassoi estraibili. Sei rotori per 
orologi automatici di fabbricazione Svizzera. 
Scomparto segreto.

Armoured jewelry armoire in polished white 
bird’s eye Maple and 24 karats gold hardware. 
Inside, safe with biometric opening device. 
Drawers and pull out trays lined for jewelry. Six 
watch winders made in Switzerland and secret 
compartment.

Сейф для хранения драгоценностей 
из белого клёна «птичий глаз», детали 
выполнены из латуни, покрытой золотом 
в 24 карата. Внутри сейфа ящички и 
выдвижные подставки. Сейф открывается 
при помощи биометрического замка. 
Шесть механизмов для подзарядки 
автоматических часов швейцарского 
производства.  Секретное отделение.

高光白色雀眼枫木和24克黄金配件珠宝保险
柜。内含安全的生物指纹开锁系统。抽屉和拉
出式大件珠宝托盘。配有六个瑞士制造的转表
器和暗格。

Cassettone portagioielli blindato in noce 
canaletto opaco e particolari ottone placcato 
oro 24 carati. All’ interno cassaforte con apertura 
biometrica attrezzata con cassetti e vassoi 
estraibili. Sei rotori per orologi automatici di 
fabbricazione Svizzera. Scomparto segreto.

Armoured jewelry armoire in matte canaletto 
walnut and 24 karats gold hardware. Inside, 
safe with biometric opening device. Drawers 
and pull out trays lined for jewelry. Six watch 
winders made in Switzerland and secret 
compartment.

Сейф из орехового дерева Каналетто для 
хранения драгоценностей, обработкa   
матовaя, детали выполнены из латуни, 
покрытой золотом в 24 карата. Внутри сейфа 
ящички и выдвижные подставки. Сейф 
открывается при помощи биометрического 
замка. Шесть механизмов для подзарядки 
автоматических часов швейцарского 
производства. Секретное отделение.

亚光卡纳莱托胡桃木和24克黄金配件的珠宝保
险柜。内含安全的生物指纹开锁系统。抽屉和
拉出式大件珠宝托盘。配有六个瑞士制造的转
表器和暗格。
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9300
ASSOLUTO EBANO

Armadio portagioielli blindato finitura ebano lucido.

Armoured jewelry armoire in polished ebony.

Шкаф для хранения драгоценностей из 
полированного эбенового дерева.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
抛光黑檀木珠宝柜，特大号砷镍矿材质手柄。
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Armoire measures
cm. 95x53x190
kg. 281,000

Net measures inside safe
cm. 72,4x38,8x170,3

Available with watch winders, entirely made in 
Switzerland.
Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 95x53x190
kg. 281,000

内置箱体尺寸:
cm. 72,4x38,8x170,3

可定制增加5个（或更多）瑞士造转表器，
用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统。

Misure armadio 
cm. 95x53x190
kg. 281,000 

Dim. cassaforte interna
cm. 72,4x38,8x170,3 

Possibilità di inserire rotori per orologi automatici, 
interamente fabbricati in Svizzera.
Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio. 
Apertura a lettore di impronta biometrico (fino 
a 99 utenti autorizzati) e serratura a chiave per 
emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 95x53x190
kg. 281,000

Размеры сейфа внутри
cm. 72,4x38,8x170,3

Возможно вставить механизмы для подзарядки 
автоматических часов. Механизмы полностью 
изготовлены в Швейцарии. Сейфы крепятся к 
стене стальными шурупами. Биометрический 
замок (до 99 пользователей у которых есть 
допуск) и ключ, который используется в 
чрезвычайных ситуациях.

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

ASSOLUTO

9300
ASSOLUTO EBANO

9400
ASSOLUTO ARTICO

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibile.
Mobile in ebano finitura lucida, maniglia 
esterna in nickel bianco. Cassaforte interna 
colore nero lucido con cassette foderate di 
pelle bianca. Accessori metallo in Rutenio.

Armoured jewelry armoire with pull out 
necklace bars.
Chest in polished Ebony, extra large handle 
in white Nickel finish. Inside safe in shiny 
black. Drawers in white leather. 
Ruthenium brass accessories.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для бус 
и цепочек.
Шкаф из полированного эбенового 
дерева, наружняя ручка сделана из 
белого никеля. Внутри сейф чёрный 
полированный с белыми кожаными 
ящичками. Аксессуары выполнены из 
отделанной рутением латуни.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
抛光黑檀木珠宝柜，特大号砷镍矿材质手
柄。内置黑色亮漆钢铁柜。 
白色牛皮抽屉。 黄铜镀钌副件。

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibile.
Mobile in acero occhiolinato bianco, 
finitura lucida, maniglia esterna in nickel bianco. 
Cassaforte interna colore bianco lucido. 
Accessori metallo in Rutenio.

Armoured jewelry armoire with pull out 
necklace bars.
Chest in polished white birds Eye maple. Inside 
safe in shiny white. 
Ruthenium brass accessories.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для бус 
и цепочек.
Шкаф из полированного белого клёна, 
наружняя ручка из белого никеля.
Сейф внутри полированный белого цвета. 
Аксессуары выполнены из отделанной 
рутением латуни.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
白色抛光鸟眼枫木的珠宝柜，内置白色亮漆钢
铁柜，黄铜镀钌副件。
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9414
ONDA ARTICO

Cassettone portagioielli blindato in acero occhiolinato bianco lucido e mogano.

Armoured jewelry armoire in polished white bird’s eye Maple and mahogany.

Сейф для хранения драгоценностей из белого клёна «птичий глаз» и маха-
гона, обработка гланцевая.

白色雀眼枫木和桃花芯木珠宝保险柜
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ONDA

8282
Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Armoire measures
cm. 60x40x161 
kg. 148,000 

Net measures inside safe
cm. 55x33,5x130

Available with 3-6-9 watch winders, entirely 
made in Switzerland.

珠宝箱尺寸:
cm. 60x40x161 
kg. 148,000

内置箱体尺寸:
cm. 55x33,5x130

可以提供3只、6只、9只转表器，全部都是瑞士制
造。

Misure armadio 
cm. 60x40x161 
kg. 148,000 

Dim. cassaforte interna
cm. 55x33,5x130 

Possibilità di inserire 3-6-9 rotori automatici, 
interamente fabbricati in Svizzera. 

Размеры сейфа 
cm. 60x40x161 
kg. 148,000

Размеры сейфа внутри
cm. 55x33,5x130

Возможно вставить 3 - 6 - 9 механизмов для
подзарядки автоматических часов. Механизмы
полностью изготовлены в Швейцарии.
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9417
ONDA NOCE

9414
ONDA ARTICO

Cassettone portagioielli blindato in noce 
canaletto lucido ed acero. Particolari 
ottone 24 carati. All’ interno cassaforte con 
apertura biometrica attrezzata con cassetti 
per gioielli e scomparti. 

Armoured jewelry armoire in polished 
Canaletto Walnut and maple. Twenty four 
karats gold hardware. Inside, safe with 
biometric opening device. Drawers lined 
for jewelry and compartments.

Сейф из орехового дерева Каналетто и 
клёна для хранения драгоценностей, 
обработкa глянцевая. Детали выполнены 
из латуни, покрытой золотом в 24 карата. 
Внутри сейфа ящички и отделения 
для хранения драгоценностей. 
Сейф открывается при помощи 
биометрического замка.

亚光卡纳莱托胡桃木和枫木珠宝保险柜。24
克黄金配件。内含安全的生物指纹开锁系
统。抽屉和拉出式珠宝格。

Cassettone portagioielli blindato in acero 
occhiolinato bianco lucido e particolari ottone 
24 carati. All’ interno cassaforte con apertura 
biometrica attrezzata con cassetti per gioielli e 
scomparti.

Armoured jewelry armoire in polished white 
bird’s eye Maple and mahogany. Twenty four 
karats gold hardware. Inside, safe with biometric 
opening device. Drawers lined for jewelry and 
compartments. 

Сейф для хранения драгоценностей из 
белого клёна «птичий глаз» в глянцевой 
обработке, детали выполнены из латуни, 
покрытой золотом в 24 карата. Внутри 
сейфа ящички и отделения для хранения 
драгоценностей. Сейф открывается при 
помощи биометрического замка.

白色雀眼枫木和桃花芯木珠宝保险柜。24克黄
金配件。内含安全的生物指纹开锁系统。抽屉
为珠宝格和储物盒。
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Contenitore portagioielli blindato.

Armoured jewelry case.

Сейф для хранения драгоценностей.

珠宝柜钢铁柜。

86



8988

913
NERO SEGRETO

914
BIANCO SEGRETO

Cassettone portagioielli blindato in acciaio 
finitura nero lucido, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in ebano lucido, accessori 
ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars. Shiny black steel. 
Inside drawers in polished ebony, 24 karats 
gold plated brass accessories.

Сейф стальной чёрный полированный для 
хранения драгоценностей с выдвижными 
приспособлениями для бус и цепочек.
Ящички внутри сделаны из полированного 
эбенового дерева, аксессуары выполнены 
из латуни, покрытой тонким слоем золота 
в 24 карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
黑色亮漆钢铁柜。内置抛光黑檀木抽屉，
黄铜镀24K金副件	

Cassettone portagioielli blindato 
in acciaio finitura bianco lucido, 
con portacollane estraibile.
Cassetti interni acero bianco occhiolinato 
lucido, accessori ottone placcato oro
 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out necklace 
bars. Shiny white steel. 
Inside drawers in white bird’s eye maple 
polished, 24 karats gold plated brass 
accessories.

Сейф стальной белый полированный для 
хранения драгоценностей с выдвижными 
приспособлениями для бус и цепочек.
Ящички внутри сделаны из полированного 
белого клёна, аксессуары выполнены из 
латуни, покрытой тонким слоем золота 
в 24 карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
白色亮漆钢铁柜，内置白色抛光鸟眼枫木
抽屉，黄铜镀24K金副件。	

911
SEGRETO ORO

912
SEGRETO FOGLIA ORO

Cassettone portagioielli blindato in acciaio 
finitura oro lucido, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in radica opaca, accessori 
ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars. Shiny gold steel. 
Inside drawers in Elm finish briar, 24 karats 
gold plated brass accessories.

Сейф стальной полированный золотого 
цвета для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для бус 
и цепочек.
Ящички внутри сделаны из матовой 
радики, аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 
карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
金色亮漆钢铁柜。 
内置亚光石楠榆木抽屉，黄铜镀24K金副件。

Cassettone portagioielli blindato in acciaio 
finitura foglia oro lucidata, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in radica opaca, accessori 
ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars. Shiny Gold Leaf steel. Inside 
drawers in matte finish Elm, 24 karats gold 
plated accessories.

Сейф стальной полированный, 
отделка «Золотой лист», для хранения 
драгоценностей с выдвижными 
приспособлениями для бус и цепочек.
Ящички внутри сделаны из матовой 
радики, аксессуары выполнены из 
латуни, покрытой тонким слоем золота в 
24 карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
金色亮漆钢铁柜。 
内置亚光榆木抽屉，黄铜镀24K金副件。
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9033
GRANDE SEGRETO NERO

9034
GRANDE SEGRETO BIANCO

Mobile blindato portagioielli in acciaio 
finitura bianco lucido, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in acero bianco 
occhiolinato lucido, accessori ottone 
placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars.
Shiny white steel. Inside drawers in white 
bird’s eye maple polished, 24 karats gold 
plated brass accessories.

Сейф стальной белый полированный 
для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. 
Ящички внутри сделаны из 
полированного белого клёна, 
аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 
карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
白色亮漆钢铁柜，内置白色抛光鸟眼枫
木抽屉，黄铜镀24K金副件。

Mobile blindato portagioielli in acciaio 
finitura nero lucido, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in acero occhiolinato nero 
lucido, accessori ottone placcato oro 24 
carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars.
Shiny black steel. Inside drawers in polished 
Black Bird’s eye maple, 24 karats gold plated 
brass accessories.

Сейф стальной чёрный полированный 
для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для бус 
и цепочек. 
Ящички внутри сделаны из 
полированного чёрного клёна, 
аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 
карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
光面金箔钢、内部抽屉由黑色鸟眼枫木制成，
光面、24K镀金铜配件

9031
GRANDE SEGRETO ORO

9032
GRANDE SEGRETO FOGLIA ORO

Mobile blindato portagioielli in acciaio, 
finitura oro lucido, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in radica opaca, accessori 
ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars.
Shiny gold steel. Inside drawers in Elm Briar, 
matte finish, 24 karats gold plated brass 
accessories.

Сейф стальной для хранения 
драгоценностей с выдвижными 
приспособлениями для бус и цепочек.
Отделка полированная золотого цвета.
Ящички внутри сделаны из матовой 
радики, аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 
карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
金色亮漆钢铁柜。 
内置亚光石楠榆木抽屉，黄铜镀24K金副件。

Mobile blindato portagioielli in acciaio, 
finitura foglia oro, con portacollane 
estraibile.
Cassetti interni in radica lucida, accessori 
ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry case with pull out 
necklace bars.
Shiny gold leaf steel. Inside drawers in Elm 
Briar, polished finish, 24 karats gold plated 
brass accessories.

Сейф стальной для хранения 
драгоценностей с выдвижными 
приспособлениями для бус и цепочек. 
Отделка «Золотой лист».
Ящички внутри сделаны из полированной 
радики, аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 
карата.

带伸缩项链架组合型珠宝柜，光面金箔钢
制外饰面，内部抽屉为石楠榆木制成，黄
铜镀24K金附件。
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Armoire measures
cm. 83,4x41,4x141
kg. 160,000

Available with 4 - 8 - 20 watch winders, entirely 
made in Switzerland.

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws, varnished only in front part. Biometric 
opening device (up to 99 authorized users) and 
emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 83,4x41,4x141
kg. 160,000

可定制4-8-20个转表器，由瑞士制造生产。

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统

Misure cassaforte 
cm. 83,4x41,4x141
kg. 160,000

Possibilità di inserire 4 - 8 - 20 rotori per orologi 
automatici, interamente fabbricati in Svizzera.

Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio, 
verniciate solo frontalmente. Apertura a lettore di 
impronta biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) e 
serratura a chiave per emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 83,4x41,4x141
kg. 160,000

Возможно вставить 4 - 8 - 20 механизмов для 
подзарядки автоматических часов. Механизмы 
полностью изготовлены в Швейцарии.

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.
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GRANDE SEGRETO

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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Chest measures
cm. 55X33,5X53
kg. 45,000

Available with 3 - 6 - 9 watch winders, 
entirely made in Switzerland.

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Opening with digital Touch Keypad and 
emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 55X33,5X53
kg. 45,000

可定制 3-6-9 个转表器，瑞士制造生产。

珠宝柜可固定于墙上，配金属螺钉，触摸式密码
锁，并带紧急解锁系统。

Misure cassettone 
cm. 55X33,5X53
kg. 45,000

Possibilità di inserire 3 - 6 - 9 rotori per orologi 
automatici, interamente fabbricati in Svizzera.

Casseforti verniciate da 4 lati da ancorare 
al muro con tasselli in acciaio. 
Apertura a tastiera digitale e chiave per emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 55X33,5X53
kg. 45,000

Возможно вставить 3 – 6 – 9 механизмов для 
подзарядки автоматических часов. Механизмы 
полностью изготовлены в Швейцарии.

Сейфы, покрытые лаком с четырёх сторон, 
крепятся к стене стальными шурупами. 
Цифровой замок и ключ, который используется в 
чрезвычайных ситуациях.
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SEGRETO

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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911
SEGRETO ORO

912
SEGRETO FOGLIA ORO

913
NERO SEGRETO

914
BIANCO SEGRETO
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PRIVATO

9696 97
Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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Chest measures
cm. 55x33,5x53
kg. 54

Safe to be anchored to the wall with metal 
screws. Opening with digital Touch Keypad and 
Emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 55x33,5x53
kg. 54

可以用金属螺丝固定在墙上
数字触摸按键和应急钥匙系统。

Misure cassettone 
cm. 55x33,5x53 
kg. 54

Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio.
Apertura a tastiera digitale e chiave emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 55x33,5x53
kg. 54

Сейфы крепятся к стене стальными 
шурупами. Цифровой замок и ключ 
аварийного открытия.

97

903
PRIVATO NERO

Portagioielli blindato in acciaio martellato 
nero. Cassetti in ebano opaco foderati per 
gioielli ed orologi. Apertura con codice 
ricoperta in pelle.

Jewelry case in hammered black steel. 
Drawers in matte finish ebony lined for 
jewelry and watches. Opening with numeric 
device covered in leather. 

Сейф для хранения драгоценностей 
стальной с эффектом под чеканку,
цвет чёрный. Ящички для хранения 
драгоценностей и часов выполнены из 
матового эбенового дерева. Кодовый 
цифровой замок, с отделкой из кожи.

锻黑钢珠宝盒。亚光黑檀木抽屉内含珠宝格
和手表格。真皮装饰密码解锁。

909
PRIVATO RAME

Portagioielli blindato in acciaio martellato 
rame. Cassetti in mogano foderati per 
gioielli ed orologi. Apertura con codice 
ricoperta in pelle.

Jewelry case in hammered copper finish 
steel. Drawers in mahogany lined for jewelry 
and watches. Opening with numeric device 
covered in leather.

Сейф для хранения драгоценностей 
стальной с эффектом под чеканку, 
цвет медный. Ящички из махагона  для 
хранения драгоценностей и часов. 
Кодовый цифровой замок, с отделкой из 
кожи.

锻铜钢珠宝盒。抽屉为桃花芯木珠宝盒和手
表格。真皮装饰密码解锁。

904
PRIVATO BIANCO

Portagioielli blindato in acciaio martellato 
bianco. Cassetti in acero occhiolinato opaco 
foderati per gioielli ed orologi. Apertura con 
codice ricoperta in pelle.

Jewelry case in hammered white steel. 
Drawers in white birds eye maple lined for 
jewelry and watches. Opening with numeric 
device covered in leather.

Сейф для хранения драгоценностей 
стальной с эффектом под чеканку,
цвет белый. Ящички из клёна с матовым 
покрытием для хранения драгоценностей 
и часов. Кодовый цифровой замок, с 
отделкой из кожи.

锻白钢珠宝盒。白色鸟眼枫木抽屉内含珠
宝格和手表格。真皮装饰密码解锁。
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FORZIERE GRADE 2

TPG2
NERO FORZIERE

MTG2
METAL TOP G2

Cassettone ebano lucido con cassaforte GRADO 2.
Internamente ci sono 6 cassette organizzate per contenere ogni tipo di prezioso e portacollane estraibile.
Accessori in ottone placcato oro 24 carati . 
Punti qualificanti della certificazione che rendono questo prodotto UNICO :   
- Lamiera di acciaio nobilitato con applicazione in strati di Carburi di Cromo per l' irrigidimento con riduzione di peso           
- Cerniere tutte interne                
- Profilo antistrappo sul lato verticale dell' anta             
- Pareti conformi Grado 3

Chest of polished ebony with  GRADE 2 safe .
Contents 6 drawers lined to store all sorts of jewels and necklace bar. 
Brass plated  24 karats gold accessories .     
UNIQUE features of this certified product :     
- High level Steel with several layers of Chrome carbides for straightening .          
- Internal hinges 
- Anti tear profile on door sides           
- In compliance with Grade 3              

Шкаф из полированного эбенового дерева с сейфом КЛАССА 2. 
Внутри 6 ящичков для хранения любых видов драгоценностей и выдвижные держатели для бус и цепочек. 
Аксессуары из латуни с покрытием из 24-каратного золота. 
Уникальные характеристики этого сертифицированного изделия:
- Листовая сталь с несколькими слоями карбида хрома для придания жесткости и одновременным уменьшением веса
- Внутренние  петли
- Антисрывной боковой профиль двери 
- Стенки, соответствующие классу 3

上下双层的珠宝柜外部由抛光黑檀木制成，由24K镀金的铜做装饰。 
内部含有6个抽屉，可以存放各种珠宝和项链，；
此款带有证书的珠宝柜独一无二之处在于；
第一，内部由高强度级别的刚材质和多层次的铬碳化物制成；
第二，内部铰接
第三，保险级别为3等级；
第四，门板防磨防划
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Armoire measures
cm. 59,4x43x61,7
kg. 182,000

Net measures inside safe
cm. 55x37,5x53

珠宝箱尺寸:
cm. 59,4x43x61,7
kg. 182,000

内置箱体尺寸:
cm. 55x37,5x53

Misure articolo
cm. 59,4x43x61,7
kg. 182,000

Dim. cassaforte interna
cm. 55x37,5x53

Размеры сейфа 
cm. 59,4x43x61,7
kg. 182,000

Размеры сейфа внутри
cm. 55x37,5x53

Net measures inside safe
cm. 55x37,5x53

内置箱体尺寸:
cm. 55x37,5x53

Dim. cassaforte interna
cm. 55x37,5x53

Размеры сейфа внутри
cm. 55x37,5x53
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CERTIFICATIONS

102102

AGRESTI ha ottenuto, dal prestigioso ISTITUTO 
GIORDANO, la certificazione internazionale 
secondo lo standard  EN1143-1:2012. Questo 
importante riconoscimento qualifica le nostre 
casseforti per la resistenza allo scasso.

AGRESTI получила от института GIORDANO 
престижную международную сертификацию 
соответствия стандарту EN 1143-1 : 2012. 
Этот важный отличительный знак 
квалифицирует наши сейфы на устойчивость 
от взлома и нападения.

AGRESTI has obtained, from the eminent 
ISTITUTO GIORDANO, the international 
cer tif ication as per EN 1143-1:2012 standard. 
This important award qualifies our safes against 
breaking and attacks .

AGRESTI已获得意大利著名IG组织的国际实验室
认可，符合EN1143-1:2012的权威检测机构鉴定。
这项重要资质确保了我们的保险柜可以有效防御
破坏和入侵。
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925
FORZIERE ROSSO

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
红色抛光树瘤。

Сейф для хранения 
драгоценностей, красная 
полированная радика.

Armoured jewelry chest in red 
stained burl wood.

Cassettone portagioielli blindato 
in radica rossa lucida.
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Chest measures
cm. 62x41x63
kg. 56,500

Net measures inside safe
cm. 55x33,5x53

Available with 3 - 6 - 9 watch winders, 
entirely made in Switzerland.
Safes to be anchored to the wall with metal 
screws, supplied. Opening with digital Touch 
Keypad and emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 62x41x63
kg. 56,500

内置箱体尺寸:
cm. 55x33,5x53

可定制3-6-9个转表器，瑞士制造生产。
珠宝柜可固定于墙上，配金属螺钉，触摸式密码
锁，并带紧急解锁系统。

Misure cassettone 
cm. 62x41x63
kg. 56,500

Dim. cassaforte interna
cm. 55x33,5x53 

Possibilità di inserire 3 - 6 - 9 rotori per orologi 
automatici, interamente fabbricati in Svizzera.
Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio. 
Apertura a tastiera digitale e chiave per emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 62x41x63
kg. 56,500

Размеры сейфа внутри
cm. 55x33,5x53

Возможно вставить 3 - 6 - 9 механизмов для 
подзарядки автоматических часов. Механизмы 
полностью изготовлены в Швейцарии.
Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Цифровой замок и ключ, который используется в 
чрезвычайных ситуациях.

FORZIERE
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925
FORZIERE ROSSO

Cassettone portagioielli blindato in radica 
rossa lucida, con portacollane estraibile.
Accessori in ottone placcato oro 24 carati. 
Cassaforte interna colore rosso lucido.

Armoured jewelry chest with pull out 
necklace bars. Polished Red burlwood, 
accessories in gold plated brass 24 karats. 
Inside safe shiny black.

Cейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. Красная полированная 
радика. аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 карата. 
Сейф внутри красный полированный.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
红色抛光树瘤，牛皮手柄，黄铜镀24K金副件。 
内置红色亮漆钢铁柜。

923
FORZIERE EBANO

Cassettone portagioielli blindato in ebano 
lucido, con portacollane estraibile.
Accessori in ottone placcato oro 24 carati. 
Cassaforte interna colore nero lucido.

Armoured jewelry chest with pull out 
necklace bars. Polished Ebony, accessories 
in gold plated brass 24 karats. Inside safe 
shiny black.

Cейф для хранения драгоценностей 
из эбенового полированного дерева с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. аксессуары выполнены 
из латуни, покрытой тонким слоем 
золота в 24 карата. Сейф внутри чёрный 
полированный.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
抛光黑檀木，牛皮手柄，黄铜镀24K金副件。
内置黑色亮漆钢铁柜。

924
BIANCO FORZIERE

Cassettone portagioielli blindato in 
acero occhiolinato bianco lucido, con 
portacollane estraibile. Accessori in 
ottone placcato oro rosa 24 carati. 
Cassaforte interna colore bianco lucido.

Armoured jewelry chest with pull out 
necklace bars.Polished white birds eye 
maple, accessories in gold plated 
rose-coloured brass 24 karats. 
Inside safe shiny white.

Cейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. Полированный белый 
клён. аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем розового 
золота в 24 карата. 
Сейф внутри белый полированный.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
白色抛光鸟眼枫木，牛皮手柄，黄铜镀
24K金副件。 内置黑色亮漆钢铁柜。

108



bijoux

111110



8217
BIJOUX NERO

抛光黑色雀眼枫木珠宝箱。

Шкатулка для хранения драгоценностей из черного 
полированного клена "птичий глаз".

Cassettone portagioielli acero occhiolinato nero lucido.

Jewelry chest in polished  black  birds eye maple.

113112



Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

BIJOUX

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Chest measures
cm. 45,5x34,5x47
kg. 20,000

珠宝箱尺寸:
cm. 45,5x34,5x47
kg. 20,000

Misure cassettone 
cm. 45,5x34,5x47
kg. 20,000

Размеры сейфа 
cm. 45,5x34,5x47
kg. 20,000

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

8217
BIJOUX NERO

Cassettone portagioielli in acero occhiolinato 
nero  finitura lucida, bordatura in mogano.                                               
Accessori in ottone placcato oro 24 carati.  
Chiudendo i due sportelli a chiave tutte le 
cassette vengono bloccate.
Gli interni sono organizzati per contenere tutti i 
tipi di gioielli e rivestiti di tessuto antiossidante.  
I due sportelli all'interno contengono 
4 portacollane ed il coperchio uno specchio 
regolabile.

Jewelry chest in polished black birds eye maple 
and mahogany, ultrasuede lining, 24 karats gold 
plated brass accessories.
With necklace bars, lockable doors and 5 drawers, 
Adjustable mirror on the top section .

Шкатулка для хранения драгоценностей из 
черного  клена "птичий глаз" с каймой из 
махагона в глянцевой отделке. Аксессуары из 
латуни с покрытием из 24-каратного золота. 
Две створки, закрывающиеся на ключ и 
блокирующие открытие ящичков.
Шкатулка предназначена для хранения 
любых видов драгоценностей. Внутренняя 
отделка из замши. За створками находятся 4 
держателя для бус и цепочек. В верхней части - 
регулируемое по высоте зеркало.

珠宝箱外部由黑色雀眼枫木和桃花心木制成， 
内衬为人造麂皮， 并且由24K 镀金的铜做装饰。
珠宝箱部配有项链挂架，5个抽屉和可以上锁的
门。 珠宝箱顶部还配有可以调节角度的镜子。

8417
BIJOUX ARTICO

Cassettone portagioielli in acero occhiolinato 
artico, finitura lucida.                                           
Accessori in ottone placcato oro 24 carati.  
Chiudendo i due sportelli a chiave tutte le 
cassette vengono bloccate.
Gli interni sono organizzati per contenere tutti i 
tipi di gioielli e rivestiti di tessuto antiossidante.  
I due sportelli all'interno contengono 
4 portacollane ed il coperchio uno specchio 
regolabile.

Jewelry chest in polished white  birds eye maple 
and mahogany, ultrasuede lining, 24 karats gold 
plated brass accessories.
With necklace bars, lockable doors and 5 drawers, 
Adjustable mirror on the top section.

Шкатулка для хранения драгоценностей 
из белого  клена "птичий глаз" в глянцевой 
отделке. Аксессуары из латуни с покрытием 
из 24-каратного золота. Две створки, 
закрывающиеся на ключ и блокирующие 
открытие ящичков.
Шкатулка предназначена для хранения 
любых видов драгоценностей. Внутренняя 
отделка из замши. За створками находятся 4 
держателя для бус и цепочек. В верхней части - 
регулируемое по высоте зеркало.

珠宝箱外部由白色雀眼枫木和桃花心木制成， 
内衬为人造麂皮， 并且由24K 镀金的铜做装饰。
珠宝箱部配有项链挂架，5个抽屉和可以上锁的
门。 珠宝箱顶部还配有可以调节角度的镜子。

8017
BIJOUX BRILLANTE

Cassettone portagioielli in radica e bordature 
in mogano finitura lucida.                                                
Accessori in ottone placcato oro 24 carati.  
Chiudendo i due sportelli a chiave tutte 
le cassette vengono bloccate.
Gli interni sono organizzati per contenere tutti 
i tipi di gioielli e rivestiti di tessuto antiossidante.  
I due sportelli all'interno contengono 
4 portacollane ed il coperchio  uno specchio 
regolabile. 

Jewlery chest in polished briarwood and 
mahogany, ultrasuede lining, 24 karats gold plated 
brass accessories.
With necklace bars, lockable doors and 5 drawers, 
Adjustable mirror on the top section.

Шкатулка для хранения драгоценностей из 
радики и каймой из махагона в глянцевой 
отделке. Аксессуары из латуни с покрытием 
из 24-каратного золота. Две створки, 
закрывающиеся на ключ и блокирующие 
открытие ящичков.
Шкатулка предназначена для хранения любых 
видов драгоценностей. Внутренняя отделка из 
замши.  За створками находятся 4 держателя для 
бус и цепочек. В верхней части - регулируемое 
по высоте зеркало.

珠宝箱外部由石楠木和桃花心木制成， 
内衬为人造麂皮， 
并且由24K 镀金的铜做装饰。
珠宝箱部配有项链挂架，5个抽屉和可以上锁的门。 
珠宝箱顶部还配有可以调节角度的镜子。
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9055
ORO ROSSO

红色抛光树瘤珠宝盒。

Шкаф из полированной 
красной радики для хранения 
драгоценностей.

Jewelry chest in polished red 
burlwood.

Cassettone portagioielli in radica 
rossa finitura lucida.

9022
IL COFANETTO NERO

Шкатулка для хранения драгоценностей из 
полированного эбенового дерева.

Jewel box in polished ebony.

Scatola portagioielli in ebano finitura lucido.

带可移动托盘的抛光黑檀木首饰盒，可上锁，
精致的耳环、戒指及项链内衬。
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9015
ORO BIANCO

9025
ORO NERO

9055
ORO ROSSO

Cassettone portagioielli in acero occhiolinato 
finitura bianco artico lucido, accessori oro 24 carati. 
Con 5 cassetti, due porta collane estraibili, 
chiudibile con chiave, interni in ultrasuede.

Jewelry chest in White bird’s eye maple polished 
finish, accessories in 24 karats gold plated brass.
5 Drawers chest, two pull out necklace bars, 
lockable, lined in ultrasuede.

Шкаф из полированного клёна для хранения 
драгоценностей, отделка белого ледяного цвета, 
аксессуары выполнены из латуни, покрытой 
тонким слоем золота в 24 карата.
Содержит 5 ящичков, закрывается на ключ. 
Имеет два выдвижных приспособления для 
хранения бус и цепочек. Внутренняя отделка из 
мягчайшей замши.

抛光的首饰盒及珠宝盒，黄铜镀24K金副件。
白色抛光鸟眼枫木 带5个抽屉的珠宝柜，两个可伸
缩的项链架，可上锁，麂皮绒内衬。

Cassettone portagioielli in ebano finitura lucida, 
accessori oro 24 carati.
Con 5 cassetti, due porta collane estraibili, 
chiudibile con chiave, interni in ultrasuede.

Jewelry chest in Ebony polished finish, accessories 
in 24 karats gold plated brass.
5 Drawers chest, two pull out necklace bars, 
lockable, lined in ultrasuede.

Шкаф из полированного эбенового дерева 
для хранения драгоценностей, аксессуары 
выполнены из латуни, покрытой тонким слоем 
золота в 24 карата. Содержит 5 ящичков, 
закрывается на ключ. Имеет два выдвижных 
приспособления для хранения бус и цепочек. 
Внутренняя отделка из мягчайшей замши.

抛光的首饰盒及珠宝盒，黄铜镀24K金副件。
抛光黑檀木 带5个抽屉的珠宝柜，两个可伸缩的项
链架，可上锁，麂皮绒内衬。

Cassettone portagioielli in radica rossa finitura 
lucida, accessori oro 24 carati.
Con 5 cassetti, due porta collane estraibili, 
chiudibile con chiave, interni in ultrasuede.

Jewelry chest in polished red burlwood finish, 
accessories in 24 karats gold plated brass.
5 Drawers chest, two pull out necklace bars, 
lockable, lined in ultrasuede.

Шкаф из полированной красной радики 
для хранения драгоценностей, аксессуары 
выполнены из латуни, покрытой тонким 
слоем золота в 24 карата. Содержит 5 ящичков, 
закрывается на ключ. Имеет два выдвижных 
приспособления для хранения бус и цепочек. 
Внутренняя отделка из мягчайшей замши.

抛光的首饰盒及珠宝盒，黄铜镀24K金副件。
红色抛光树瘤
带5个抽屉的珠宝柜，两个可伸缩的项链架，
可上锁，麂皮绒内衬。

珠宝箱尺寸:
cm. 43x27x31,8
kg. 9,400

Размеры сейфа 
cm. 43x27x31,8
kg. 9,400

Chest measures
cm. 43x27x31,8
kg. 9,400

Misure cassettone 
cm. 43x27x31,8
kg. 9,400
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ORO

9012
IL COFANETTO BIANCO

Scatola portagioielli in acero occhiolinato finitura 
bianco artico lucido con vassoio interno rimovibile, 
chiusura con chiave, interni in ultrasuede foderati 
per orecchini, anelli, collane.

Jewelry box with removable tray, lockable, lined for 
earrings, rings, necklaces.
White bird’s eye maple polished.

Шкатулка из полированного клёна белого 
ледяного цвета для хранения драгоценностей 
со съемным подносом внутри. Закрывается 
на ключ, имеет отделения для хранения серег, 
колец, колье, отделана мягчайшей замшей.

带可移动托盘的首饰盒，可上锁，精致的耳环、戒指
及项链内衬。白色抛光鸟眼枫木

9022
IL COFANETTO NERO

Scatola portagioielli in ebano finitura lucido, con 
vassoio interno rimovibile, chiusura con chiave, 
interni in ultrasuede foderati per orecchini, anelli, 
collane.

Jewelry box with removable tray, lockable, lined 
for earrings, rings, necklaces.
Polished Ebony.

Шкатулка из полированного эбенового дерева 
для хранения драгоценностей со съемным 
подносом внутри. Закрывается на ключ, имеет 
отделения для хранения серег, колец, колье, 
отделана мягчайшей замшей.

带可移动托盘的首饰盒，可上锁，精致的耳环、戒指
及项链内衬。抛光黑檀木

9052
IL COFANETTO ROSSO

Scatola portagioielli in radica rossa finitura lucida 
con vassoio interno rimovibile, chiusura con 
chiave, interni in ultrasuede foderati per orecchini, 
anelli, collane.

Jewelry box with removable tray, lockable, lined 
for earrings, rings, necklaces.
Polished red burlwood.

Шкатулка из полированной красной радики 
для хранения драгоценностей со съемным 
подносом внутри. Закрывается на ключ, имеет 
отделения для хранения серег, колец, колье, 
отделана мягчайшей замшей.

带可移动托盘的首饰盒，可上锁，精致的耳环、戒指
及项链内衬。

IL COFANETTO

VASSOIO | TRAY | ПОДНОС | 抽屉结构

珠宝箱尺寸:
cm. 32,2x27,1x14
kg. 3,900

Размеры коробки 
cm. 32,2x27,1x14
kg. 3,900

Box measures
cm. 32,2x27,1x14
kg. 3,900

Misure scatola
cm. 32,2x27,1x14
kg. 3,900
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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9469
LEI LUI NOCCIOLA 

Cassettone portagioielli blindato in noce 
canaletto opaco e pelle trapuntata.

Armoured jewelry armoire in matte 
canaletto walnut and embroidered leather.

Сейф из орехового дерева Каналетто для 
хранения драгоценностей, обработкa   
матовaя, прошитая кожа.

亚光卡纳莱托胡桃木和绗缝真皮装饰珠宝
保险柜。
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LEI LUI
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Armoire measures
cm. 100x50x173
kg. 218

Net measures inside safe
cm. 94,5x43x124

Available with watch winders, entirely 
made in Switzerland.
Safes to be anchored to the wall with 
metal screws. Biometric opening 
device (up to 99 authorized users) and 
emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 100x50x173
kg. 218

内置箱体尺寸:
cm. 94,5x43x124

可定制增加5个（或更多）瑞士造转表
器，
用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固
定在墙上。指纹识别装置可以设置99个
使用权限，并带紧急解锁系统。

Misure armadio 
cm. 100x50x173
kg. 218

Dim. cassaforte interna
cm. 94,5x43x124 

Possibilità di inserire rotori per orologi 
automatici, interamente fabbricati in 
Svizzera.
Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) e 
serratura a chiave per emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 100x50x173
kg. 218

Размеры сейфа внутри
cm. 94,5x43x124 

Возможно вставить механизмы для 
подзарядки автоматических часов. 
Механизмы полностью изготовлены в 
Швейцарии. Сейфы крепятся к стене 
стальными шурупами. Биометрический 
замок (до 99 пользователей у 
которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных 
ситуациях.
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LEI LUI

9469
LEI LUI BORDEAUX 

9469
LEI LUI NOCCIOLA 

Cassettone portagioielli blindato in noce 
canaletto opaco e pelle trapuntata.  Particolari 
ottone 24 carati. All’ interno cassaforte con 
apertura biometrica attrezzata con cassetti e 
vassoi estraibili. Sei rotori per orologi automatici 
di fabbricazione Svizzera. Scomparto segreto.

Armoured jewelry armoire in matte canaletto 
walnut and embroidered leather. Twenty four 
karats gold hardware. Inside, safe with biometric 
opening device. Drawers and pull out trays 
lined for jewelry. Six watch winders made in 
Switzerland and secret compartment.

Сейф из орехового дерева Каналетто для 
хранения драгоценностей, обработкa   
матовaя, прошитая кожа. Детали выполнены 
из латуни, покрытой золотом в 24 карата. 
Внутри сейфа ящички и выдвижные 
подставки. Сейф открывается при помощи 
биометрического замка. Шесть механизмов 
для подзарядки автоматических часов 
швейцарского производства. Секретное 
отделение.

亚光卡纳莱托胡桃木和绗缝真皮装饰珠宝保险
柜。24克黄金配件。内含安全的生物指纹开锁系
统。抽屉和拉出式大件珠宝托盘。配有六个瑞士
制造的转表器和暗格。

Cassettone portagioielli blindato in noce 
canaletto opaco e pelle trapuntata.  Particolari 
ottone 24 carati. All’ interno cassaforte con 
apertura biometrica attrezzata con cassetti e 
vassoi estraibili. Sei rotori per orologi automatici 
di fabbricazione Svizzera. Scomparto segreto.

Armoured jewelry armoire in matte canaletto 
walnut and embroidered leather. Twenty four 
karats gold hardware. Inside, safe with biometric 
opening device. Drawers and pull out trays 
lined for jewelry. Six watch winders made in 
Switzerland and secret compartment.

Сейф из орехового дерева Каналетто для 
хранения драгоценностей, обработкa   
матовaя, прошитая кожа. Детали выполнены из 
латуни, покрытой золотом в 24 карата. Внутри 
сейфа ящички и выдвижные подставки. Сейф 
открывается при помощи биометрического 
замка. Шесть механизмов для подзарядки 
автоматических часов швейцарского 
производства. Секретное отделение.

亚光卡纳莱托胡桃木和绗缝真皮装饰珠宝保险
柜。24克黄金配件。内含安全的生物指纹开锁
系统。抽屉和拉出式大件珠宝托盘。配有六个
瑞士制造的转表器和暗格。
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BASIC

9399
MAGIA DI EBANO

组合型珠宝柜，黑色抛光黑檀木
珠宝柜。

Сейф для хранения драгоцен-
ностей. Комод из эбенового по-
лированного дерева с чёрным 
полированным сейфом внутри.

Armoured jewelry armoire in 
polished ebony with safe inside.

Mobile blindato in ebano lucido 
con cassaforte interna nera lucida.

DOUBLE WINDER DOUBLE WINDER
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DOUBLE WINDER DOUBLE WINDER

BASIC

9089
TOCCO MAGICO

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili. 

Armoured jewelry armoire in Elm Briar and 
mahogany, with pull out necklace bar. 

Сейф для хранения драгоценностей с
выдвижными приспособлениями для
бус и цепочек. 

组合型珠宝柜，带项链架。黄铜镀24K金副件 
亚光石楠榆木和桃花心木组合珠宝柜
三个款式
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DOUBLE BASIC DOUBLE WINDER
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9499
MAGIA BIANCA

Mobile blindato in acero occhiolinato bianco 
finitura lucida con cassaforte interna colore 
bianco lucido.

Armoured jewelry armoire in white bird’s 
eye maple polished with safe in shiny white.

Сейф для хранения драгоценностей. 
Комод из полированного белого клёна с 
полированным белым сейфом внутри.

白色抛光鸟眼枫木组合珠宝柜，内置白色
钢铁珠宝保险柜。

WINDER136



Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) 
e serratura a chiave per emergenza.

Possibilità di inserire 3 - 6 - 9 (o quantità maggiore) 
rotori per orologi automatici, 
interamente fabbricati in Svizzera.

Quattro versioni: 

BASIC: una cassaforte nella parte superiore. 

DOUBLE: due casseforti. 

WINDER: una cassaforte con tre rotori per orologi.

DOUBLE WINDER: due casseforti e tre rotori per 
orologi.

Safes to be anchored to the wall with metal screws. 
Biometric opening device (up to 99 authorized 
users) and emergency key system.

Also available with 3 - 6 - 9 (or more) watch 
winders, entirely made in Switzerland.

Four versions: 

BASIC: one safe in top section. 

DOUBLE: two safes. 

WINDER: one safe with three watch winders. 

DOUBLE WINDER: two safes and three watch 
winders.

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.

Возможно вставить 3 - 6 - 9 (или большее 
количество) механизмов для подзарядки 
автоматических часов. Механизмы полностью 
изготовлены в Швейцарии.

Четыре варианта: 

BASIC: один сейф в верхней части.

DOUBLE: два сейфа. 

WINDER: один сейф с тремя механизмами для 
подзарядки часов.

DOUBLE WINDER: два сейфа и три механизма для 
подзарядки часов.

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙上。
指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带紧急解
锁系统。

可定制 增加3-6-9（或更多）转表器装置。转表器
完全由瑞士厂家制造。

提供四种版本： 

BASIC: 基本款 

DOUBLE: 双层款

WINDER: 转表器款

DOUBLE WINDERS: 双层保险柜加转表器款

9089
TOCCO MAGICO

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Mobile in radica di olmo e mogano con 
cassaforte interna colore rame bucciato. 
Finitura opaca.

Armoured jewelry armoire in Elm Briar and 
mahogany, with pull out necklace bar. Brass 
plated 24 karats gold accessories.
Copper plated safe, matte finish.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. Аксессуары выполнены из 
латуни, покрытой тонким слоем золота 
в 24 карата. Комод из корневища вяза и 
красного дерева с сейфом медного цвета 
внутри. Отделочная обработка матовая.

组合型珠宝柜，带项链架。黄铜镀24K金副件 
亚光石楠榆木和桃花心木组合珠宝柜
三个款式

9499
MAGIA BIANCA

9399
MAGIA DI EBANO

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Mobile in ebano lucido con cassaforte 
interna nera lucida.

Armoured jewelry armoire with pull out 
necklace bar, in polished Ebony with 
safe inside. Brass plated 24 karats gold 
accessories.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. Аксессуары выполнены 
из латуни, покрытой тонким слоем 
золота в 24 карата. Комод из эбенового 
полированного дерева с чёрным 
полированным сейфом внутри.

组合型珠宝柜，带项链架。
黄铜镀24K金副件
黑色抛光黑檀木珠宝柜

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Mobile in acero occhiolinato bianco 
finitura lucida con cassaforte interna 
colore bianco lucido.

Armoured jewelry armoire in white Bird’s 
eye Maple polished. Pull out necklace bar. 
Brass plated 24 karats gold accessories. 
Inside safe in shiny white.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. Аксессуары выполнены 
из латуни, покрытой тонким слоем 
золота в 24 карата. Комод из полиро-
ванного белого клёна с полированным 
белым сейфом внутри.

组合型珠宝柜，带项链架。
黄铜镀24K金副件 
白色抛光鸟眼枫木珠宝柜。
内置白色钢铁柜。
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BASIC & DOUBLE 

WINDER & DOUBLE WINDER 

BASIC & WINDER 

DOUBLE & DOUBLE WINDER
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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BASIC WINDER DOUBLE DOUBLE WINDER

MAGIA

Misure armadio 
cm. 60,5x41,5x157
Basic - Winder: kg. 97,500 
Double: kg. 153,000
Double Winder: kg. 156,000

Dim. cassaforte interna
Basic - Winder: cm. 55x33,5x53 
Double - D. Winder: cm. 55x33,5x67,3

Размеры сейфа 
cm. 60,5x41,5x157
Basic - Winder: kg. 97,500 
Double: kg. 153,000
Double Winder: kg. 156,000

Размеры сейфа внутри
Basic - Winder: cm. 55x33,5x53 
Double - D. Winder: cm. 55x33,5x67,3

Armoire measures
cm. 60,5x41,5x157
Basic - Winder: kg. 97,500 
Double: kg. 153,000
Double Winder: kg. 156,000

Net measures inside safe
Basic - Winder: cm. 55x33,5x53 
Double - D. Winder: cm. 55x33,5x67,3

珠宝箱尺寸:
cm. 60,5x41,5x157
Basic - Winder: kg. 97,500 
Double: kg. 153,000
Double Winder: kg. 156,000

内置箱体尺寸:
Basic - Winder: cm. 55x33,5x53 
Double - D. Winder: cm. 55x33,5x67,3

9089
TOCCO MAGICO

9399
MAGIA DI EBANO

9499
MAGIA BIANCA
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9490 
GIOIA BIANCA

Cassettone portagioielli blindato 
in acero occhiolinato bianco finitura lucida.

Armoured jewelry armoire in white bird’s 
eye maple polished.

Сейф для хранения драгоценностей из 
белого полированного
клена птичий глаз.

珠宝柜为白色鸟眼枫木材质。
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9490 
GIOIA BIANCA

Cassettone portagioielli blindato 
in acero occhiolinato bianco finitura lucida.

Armoured jewelry armoire in white bird’s 
eye maple polished.

Сейф для хранения драгоценностей из 
белого полированного
клена птичий глаз.

珠宝柜为白色鸟眼枫木材质。
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9290
GIOIA NERA

Cassettone portagioielli blindato in 
acero occhiolinato nero.

Armoured jewelry armoire in black 
bird’s eye maple.

Сейф для хранения драгоценностей 
из черного полированного клена 
птичий глаз.

珠宝柜为黑色鸟眼枫木材质。

珠宝柜为奶油色鸟眼光面枫木材质。

Сейф для хранения 
драгоценностей из кремового 
полированного клена птичий глаз.

Armoured jewelry armoire in 
cream bird’s eye maple polished.

Cassettone portagioielli blindato 
in acero occhiolinato crema, 
finitura lucida.

9690
GIOIA CREMA
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9490
GIOIA BIANCA

9690
GIOIA CREMA

9090
GIOIA DI RADICA

9290
GIOIA NERA

Cassettone portagioielli blindato in Acero 
occhiolinato bianco finitura lucida con 
cassaforte interna colore bianco lucido.
Accessori in Ottone placcato oro 24 Carati.

Armoured jewelry armoire in white 
bird’s eye Maple polished. Inside safe in 
white shiny. Brass plated 24 karats gold 
accessories.

Сейф для хранения драгоценностей 
из белого полированного клёна 
«птичий глаз» внутри с сейфом белым 
полированным.
Аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой 24-каратным золотом.

珠宝柜嵌在白色鸟眼光面枫木里面，保险柜
是白色光面的。黄铜镀24K金副件。

Cassettone portagioielli blindato in Acero 
occhiolinato crema, finitura lucida con 
cassaforte interna colore crema lucido.
Accessori in Ottone placcato oro 24 Carati.

Armoured jewelry armoire in cream 
bird’s eye Maple polished. Inside safe in 
white shiny. Brass plated 24 karats gold 
accessories.

Сейф для хранения драгоценностей 
из кремового полированного клёна 
«птичий глаз»  внутри с сейфом кремовым 
полированным.
Аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой 24-каратным золотом.

珠宝柜嵌在奶油色鸟眼光面枫木里面，保险
柜是白色光面的。黄铜镀24K金副件。

Cassettone portagioielli blindato in radica di 
Olmo e Mogano, finitura opaca. 
Cassaforte interna Rame bucciato.
Accessori in Ottone placcato oro 24 Carati.

Armoured jewelry armoire in Elm Briar 
and mahogany, matte finish. Inside safe in 
plated Copper. Brass plated 24 karats gold 
accessories.

Сейф для хранения драгоценностей из 
радики и красного дерева в матовой 
обработке.
Внутри сейф в отделке медный лист.
Аксессуары выполены из латуни, 
покрытой золотом в 24 карата.

首饰柜为石楠榆木和桃花心木材质，磨砂面，
内镀铜，黄铜镀24K金附件。

Cassettone portagioielli blindato in Acero 
occhiolinato nero con cassaforte interna 
colore nero, finitura lucida.
Accessori in Ottone placcato oro 24 Carati.

Armoured jewelry armoire in black bird’s 
eye Maple with safe inside. Polished finish.
Brass plated 24 karats gold accessories.

Сейф для хранения драгоценностей из 
чёрного полированного клёна внутри 
с сейфом чёрного цвета. Отделка 
полированная. Аксессуары выполнены из 
латуни, покрытой золотом в 24 карата.

珠宝柜内装保险柜，嵌在黑色鸟眼枫木里面，
光面。黄铜镀24K金副件。
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Misure armadio 
cm. 54,5x41x133
kg. 112

Dim. cassaforte interna
cm. 46x33,5x108

Apertura con tastiera digitale e chiave di emergenza. 
Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio.

Possibilità di inserire 3 - 6 - 9 rotori per orologi 
automatici, interamente fabbricati in Svizzera.

Размеры сейфа 
cm. 54,5x41x133
kg. 112

Размеры сейфа внутри
cm. 46x33,5x108

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Цифровой замок и ключ, который используется в 
чрезвычайных ситуациях.

Возможно вставить 3 - 6 - 9 механизмов для 
подзарядки автоматических часов. Механизмы 
полностью изготовлены в Швейцарии.

GIOIA

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

9090
GIOIA DI RADICA

9290
GIOIA NERA

9490
GIOIA BIANCA

9690
GIOIA CREMA

151150

Armoire measures
cm. 54,5x41x133
kg. 112

Net measures inside safe
cm. 46x33,5x108

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws (supplied). Opening with digital Touch 
Keypad and emergency key system.

Available with 3 - 6 - 9 watch winders, 
entirely made in Switzerland.
24 Karats gold plated hardware.

珠宝箱尺寸:
cm. 54,5x41x133
kg. 112

内置箱体尺寸:
cm. 46x33,5x108

可定制 3-6-9 个转表器，瑞士制造生产。
24K金配件。

珠宝柜可固定于墙上，配金属螺钉，触摸式密码
锁，并带紧急解锁系统。
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抛光白色雀眼枫木珠宝箱。

Шкаф для хранения драгоценно-
стей из белого полированного 
клена "птичий глаз".

Jewelry chest in polished white 
birds eye maple.

Cassettone portagioielli in acero 
occhiolinato bianco lucido.

984
SILHOUETTE ARTICO
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SILHOUETTE

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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Chest measures
cm. 60x41x134
kg. 67,000

珠宝箱尺寸:
cm. 60x41x134
kg. 67,000

Misure cassettone 
cm. 60x41x134
kg. 67,000

Размеры сейфа 
cm. 60x41x134
kg. 67,000
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981
SILHOUETTE RADICA

984
SILHOUETTE ARTICO

986
SILHOUETTE CREMA

981
SILHOUETTE RADICA

Cassettone portagioielli finitura radica lucida, 
con bordature in acero, interni in ultrasuede 
antiossidante.
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Ante laterali chiudibili a chiave che bloccano 
tutti i cassetti.  
I cassetti sono organizzati per contenere tutti i tipi 
di preziosi, ai lati ci sono due portacollane estraibili.
Nel coperchio è inserito uno specchio regolabile e 
due scomparti segreti.

Jewelry chest in polished natural briarwood and 
maple, ultrasuede lining, 24 karats gold plated brass 
accessories.
The lockable doors block all the drawers, adjustale 
mirror on the top.
The inside of the drawers are organized to store all 
kind of jewels. Adjustable mirror in the top section 
and two secret compartments.

Шкаф для хранения драгоценностей из радики в 
глянцевой отделке, внутри отделка из защитной 
замши.  Аксессуары из латуни с покрытием 
24-каратным золотом. Две боковые створки 
закрываются на ключ и блокируют открытие 
ящичков. Ящички предназначены для хранения 
любых видов драгоценностей, по бокам находятся 
два держателя для бус и цепочек. В верхней части 
встроено регулируемое по высоте зеркало и два 
секретных отделения.

珠宝箱外部由石楠木和枫木制成， 
内衬为人造麂皮， 并且由24K 镀金的铜做装饰。
所有的抽屉都可以由可上锁的门锁住，抽屉内可以摆
放储藏各种珠宝。
顶部配有可以调节角度的镜子，此款珠宝箱还配有两
个秘密的隔层。

986
SILHOUETTE CREMA

984
SILHOUETTE ARTICO

Cassettone portagioielli acero occhiolinato artico , 
finitura lucida, con bordature in mogano, interni in 
ultrasuede antiossidante.
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Ante laterali chiudibili a chiave che bloccano tutti 
i cassetti.  
I cassetti sono organizzati per contenere tutti i tipi 
di preziosi, ai lati ci sono due portacollane estraibili.
Nel coperchio è inserito uno specchio regolabile e 
due scomparti segreti.

Jewelry chest in polished white birds eye maple and 
mahogany inlays , ultrasuede lining , 24 karats gold 
plated brass accessories.
The lockable doors block all drawers .
The inside of the drawers are organized to store all 
kind of jewels. Adjustable mirror in the top section 
and two secret compartments.

Шкаф для хранения драгоценностей из белого 
клена "птичий глаз" и каймой из махагона в 
глянцевой отделке, внутри отделка из защитной 
замши. Аксессуары из латуни с покрытием 
24-каратным золотом. Две боковые створки 
закрываются на ключ и блокируют открытие 
ящичков. Ящички предназначены для хранения 
любых видов драгоценностей, по бокам 
находятся два держателя для бус и цепочек. В 
верхней части встроено регулируемое по высоте 
зеркало и два секретных отделения.

珠宝箱外部由雀眼枫木和桃花心木制成， 
内衬为人造麂皮， 并且由24K 镀金的铜做装饰。
所有的抽屉都可以由可上锁的门锁住，抽屉内可以摆
放储藏各种珠宝。
顶部配有可以调节角度的镜子，此款珠宝箱还配有两
个秘密的隔层。

Cassettone portagioielli acero occhiolinato 
crema, finitura lucida, con bordature 
in mogano, interni in ultrasuede antiossidante.
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Ante laterali chiudibili a chiave che bloccano 
tutti i cassetti.  
I cassetti sono organizzati per contenere tutti i 
tipi di preziosi, ai lati ci sono due portacollane 
estraibili.
Nel coperchio è inserito uno specchio 
regolabile e due scomparti segreti.

Jewelry chest in polished cream birds eye 
maple and mahogany inlays , ultrasuede lining, 
24 karats gold plated brass accessories.
The lockable doors block all drawers .
The inside of the drawers are organized to store 
all kind of jewels. Adjustable mirror in the top 
section and two secret compartments.

Шкаф для хранения драгоценностей из 
кремового клена "птичий глаз" и каймой 
из махагона в глянцевой отделке, внутри 
отделка из защитной замши.  Аксессуары из 
латуни с покрытием 24-каратным золотом. 
Две боковые створки закрываются на ключ 
и блокируют открытие ящичков. Ящички 
предназначены для хранения любых видов 
драгоценностей, по бокам находятся два 
держателя для бус и цепочек. В верхней 
части встроено регулируемое по высоте 
зеркало и два секретных отделения.

珠宝箱外部由奶油色雀眼枫木和桃花心木制
成， 内衬为人造麂皮， 并且由24K 镀金的铜
做装饰。
所有的抽屉都可以由可上锁的门锁住，抽屉内可
以摆放储藏各种珠宝。
顶部配有可以调节角度的镜子，此款珠宝箱还配
有两个秘密的隔层。
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667 
LO SCRIGNO CREMA

Cassettone portagioielli in acero occhiolinato crema finitura opaca.

Jewelry armoire in matte finish cream bird’s eye maple.

Шкаф из клена «птичий глаз» кремового цвета матовой отделки для хранения 
драгоценностей.

亚光奶油色鸟眼枫木的珠宝柜。
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Chest measures
cm. 46x34,4x120
kg. 38,000

珠宝箱尺寸:
cm. 46x34,4x120
kg. 38,000

Misure cassettone 
cm. 46x34,4x120
kg. 38,000

Размеры шкафа 
cm. 46x34,4x120
kg. 38,000
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LO SCRIGNO

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

637
LO SCRIGNO

667
LO SCRIGNO CREMA

Cassettone portagioielli finitura radica e mogano opaco, 
interni ultrasuede. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Ante laterali chiudibili con chiave e contenenti 
portacollane. I sei cassetti superiori si possono chiudere a 
chiave e sono foderati per ogni tipo di gioiello. 
La parte superiore accoglie uno specchio regolabile, 
mentre i 5 ampi cassetti della parte inferiore del mobile 
possono essere utilizzati per sciarpe, biancheria, effetti 
personali.

Jewelry armoire in Elm Briar and mahogany, ultrasuede 
lining. 24 karats gold plated brass accessories. Side 
lockable doors with necklace bars. The 6 top drawers can 
be locked and are lined for different jewels. Adjustable 
mirror in top part, and five large bottom drawers for 
scarves / lingerie / personal objects.

Шкаф для хранения драгоценностей из радики 
и красного дерева матовой отделки, внутренняя 
часть выполнена из мягчайшей замши. Аксессуары 
выполнены из латуни, покрытой тонким слоем золота 
в 24 карата. Боковые створки шкафа для хранения 
цепочек различных размеров закрываются на ключ. 
Шесть верхних ящичков закрываются на ключ, 
они - различной наполняемости для любого типа 
драгоценностей. В верхнюю часть вмонтировано 
регулируемое зеркало, в то время как пять 
вместительных ящиков в нижней части шкафа можно 
использовать для хранения шарфов, белья, личных 
вещей.

不同光面处理的收纳柜，麂皮绒内衬，黄铜镀24K金副件 
型号637 珠宝柜，箱体由亚光的石楠榆木和桃花心木组
成。带侧面上锁的门及项链架。顶部6个抽屉拥有不同的内
衬，可以收纳不同的首饰，并且可以上锁。顶部带可以调节
的化妆镜，5个大抽屉位于珠宝柜底部，可以收纳围巾、内
衣等私人物品。

Cassettone portagioielli finitura acero occhiolinato crema, 
interni ultrasuede. Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Ante laterali chiudibili con chiave e contenenti 
portacollane. I sei cassetti superiori si possono chiudere a 
chiave e sono foderati per ogni tipo di gioiello. 
La parte superiore accoglie uno specchio regolabile, 
mentre i 5 ampi cassetti della parte inferiore del mobile 
possono essere utilizzati per sciarpe, biancheria, effetti 
personali.

Jewelry armoire in matte finish cream Bird’s eye maple, 
ultrasuede lining. 
24 karats gold plated brass accessories. Side lockable 
doors with necklace bars. The 6 top drawers can be 
locked and are lined for different jewels. Adjustable 
mirror in top part, and five large bottom drawers for 
scarves / lingerie / personal objects.

Шкаф для хранения драгоценностей из клёна «птичий 
глаз» кремового цвета матовой отделки, внутренняя 
часть выполнена из мягчайшей замши. Аксессуары 
выполнены из латуни, покрытой тонким слоем золота в 
24 карата. Боковые створки шкафа для хранения цепочек 
различных размеров закрываются на ключ. Шесть 
верхних ящичков закрываются на ключ, они - различной 
наполняемости для любого типа драгоценностей. В 
верхнюю часть вмонтировано регулируемое зеркало, в 
то время как пять вместительных ящиков в нижней части 
шкафа можно использовать для хранения шарфов, белья, 
личных вещей.

亚光奶油色鸟眼枫木的珠宝柜、麂皮衬里，24K镀金铜配
件。可锁定边门、带项链架，上层的6个抽屉可锁，内嵌不
同珠宝盒，上部镜子可调节，下部5个大抽屉可放围巾、内
衣等私人物品。
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奶油色鸟眼枫木的珠宝柜、亚光。

Шкаф для хранения 
драгоценностей из клена 
«птичий глаз» кремового цвета 
матовой отделки.

Jewelry armoire in cream birds 
eye, matte finish.

960
IL GRANDE SCRIGNO CREMA

Cassettone portagioielli in acero 
occhiolinato crema, finitura opaca.
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Chest measures
cm. 57,2x39,7x128,2
kg. 72,500

珠宝箱尺寸:
cm. 57,2x39,7x128,2
kg. 72,500

Misure cassettone 
cm. 57,2x39,7x128,2
kg. 72,500

Размеры шкафа 
cm. 57,2x39,7x128,2
kg. 72,500

IL GRANDE SCRIGNO
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

880
IL GRANDE SCRIGNO

Cassettone radica e mogano opaco. 
Venti cassetti sono chiudibili a chiave e foderati 
per ogni tipo di gioiello. 
Gli ultimi tre grandi in basso non hanno 
serratura. Ai lati della parte superiore ci sono due 
portacollane estraibili e due pieghevoli 
nel coperchio. Specchio regolabile e scomparto 
segreto. Scatola per viaggio in misura cassetta di 
sicurezza hotels.

Armoire in Elm briar and mahogany, matte 
finish. Twenty lockable drawers are lined for all 
kinds of jewelry. The three large bottom ones do 
not have lock. The upper part has two pull out 
necklace bars and two folding ones, adjustable 
mirror and secret compartment. 
Travel box, safety deposit box size.

Шкаф из корневища вяза и красного 
дерева матовой отделки. Двадцать 
ящичков закрываются на ключ, они - 
различной наполняемости для любого 
типа драгоценностей. Три нижних крупных 
ящичка не имеют замка. По бокам верхней 
части шкафа располагаются два выдвижных 
приспособления для бус и цепочек и два 
складных. Регулируемое зеркало и секретное 
отделение. Шкатулка для путешествий 
размером, подходящим для хранения в 
гостиничном сейфе.

型号880珠宝柜，箱体为亚光的石楠榆木及桃花心
木，20个可以上锁的抽屉拥有不同的内衬，可以收
纳格式的珠宝及首饰。 底部的三个大抽屉不可
以上锁。 珠宝柜上部：有两个可伸缩及两个可折
叠的项链架，一个可以调节的化妆镜及一个秘密
的隔间。一个旅行用首饰盒。

960
IL GRANDE SCRIGNO CREMA

Cassettone acero occhiolinato crema, 
finitura opaca. Venti cassetti sono chiudibili a 
chiave e foderati per ogni tipo di gioiello. 
Gli ultimi tre grandi in basso non hanno 
serratura. 
Ai lati della parte superiore ci sono due 
portacollane estraibili e due pieghevoli nel 
coperchio. Specchio regolabile e scomparto 
segreto. Scatola per viaggio in misura cassetta di 
sicurezza hotels.

Armoire in cream Birds Eye and maple, matte 
finish. Twenty lockable drawers are lined for all 
kinds of jewelry. The three large bottom ones do 
not have lock. The upper part has two pull out 
necklace bars and two folding ones, adjustable 
mirror and secret compartment. Travel box, 
safety deposit box size.

Шкаф из клена "птичий глаз" кремового 
цвета матовой отделки. Двадцать ящичков 
закрываются на ключ, они - различной 
наполняемости для любого типа 
драгоценностей. Три нижних крупных 
ящичка не имеют замка. По бокам верхней 
части шкафа располагаются два выдвижных 
приспособления для бус и цепочек и два 
складных. Регулируемое зеркало и секретное 
отделение. Шкатулка для путешествий 
размером, подходящим для хранения в 
гостиничном сейфе.

奶油色鸟眼枫木的珠宝柜、亚光。内嵌20个可锁
定抽屉可放各种珠宝。下部3个大抽屉无锁，上部
有2个伸缩和2个折叠项链架。镜子可调节，还有
秘密隔间。旅行箱、保险箱尺寸。

Cassettone acero occhiolinato nero e boubinga, 
finitura lucida. Venti cassetti sono chiudibili a 
chiave e foderati per ogni tipo di gioiello. 
Gli ultimi tre grandi in basso non hanno 
serratura. Ai lati della parte superiore ci sono 
due portacollane estraibili e due pieghevoli nel 
coperchio. Specchio regolabile e scomparto 
segreto. Scatola per viaggio in misura cassetta di 
sicurezza hotels.

Armoire in black Birds Eye Maple, polished finish. 
Twenty lockable drawers are lined for all kinds 
of jewelry. The three large bottom ones do 
not have lock. The upper part has two pull out 
necklace bars and two folding ones, adjustable 
mirror and secret compartment. Travel box, 
safety deposit box size.

Шкаф из полированного чёрного клёна и 
Бубинги (красное африканское дерево). 
Двадцать ящичков закрываются на ключ, 
они - различной наполняемости для любого 
типа драгоценностей. Три нижних крупных 
ящичка не имеют замка. По бокам верхней 
части шкафа располагаются два выдвижных 
приспособления для бус и цепочек и два 
складных. Регулируемое зеркало и секретное 
отделение. Шкатулка для путешествий 
размером, подходящим для хранения в 
гостиничном сейфе.

型号990珠宝柜，箱体为抛光鸟眼枫木。
20个可以上锁的抽屉拥有不同的内衬，可以收纳
格式的珠宝及首饰。 底部的三个大抽屉不可以
上锁。 珠宝柜上部：有两个可伸缩及两个可折叠
的项链架，一个可以调节的化妆镜及一个秘密的
隔间。一个旅行用首饰盒。

990
LO SCRIGNO NERO
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la grande fortezza
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175

带伸缩项链架的组合型珠宝柜 
抛光的石楠榆木和桃花心木组合。

Сейф для хранения 
драгоценностей, полированная 
радика и красное дерево.

Armoured jewelry armoire in elm 
briar and mahogany polished.

Cassettone portagioielli blindato 
in radica di olmo e mogano lucidi.

9009
LA GRANDE FORTEZZA
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9049
LA GRANDE FORTEZZA BIANCA

Cassettone portagioielli blindato in acero 
occhiolinato bianco lucido.

Armoured jewelry armoire in white bird’s 
eye maple polished.

Сейф для хранения драгоценностей, 
белый полированный клен птичий глаз.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜 
抛光的石楠榆木和桃花心木组 合。

177176

9069
LA GRANDE FORTEZZA CAPITONNÉ

Cassettone portagioielli blindato in foglia argento e 
pelle trapuntata.

Armoured jewelry armoire in silver leaf and 
embroidered leather.

Сейф для хранения драгоценностей в отделке 
серебрянный лист, в обивке из кожи.

银箔和绗缝真皮装饰的珠宝保险柜



9009
LA GRANDE FORTEZZA

9019
LA GRANDE FORTEZZA ORO

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili.
Mobile in radica di olmo e mogano lucidi, con 
base, cimasa e maniglie in foglia oro e pietra 
“Occhio di Tigre”. Cassaforte colore oro lucido. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry armoire with pull out 
necklace bar.
Elm briar and mahogany polished. Base, top 
and handles in gold leaf, “Tiger’s Eye” stones. 
Shiny gold safe. 24 karats gold plated brass 
accessories.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для бус и 
цепочек.
Радика вяза и полированное красное 
дерево, с основанием, гусёк и ручки 
«Золотой лист» и камень «Тигровый 
глаз». Сейф полированный золотого 
цвета. Аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
抛光的石楠榆木和桃花心目组合。箱体底部、
顶部及手柄部分贴有金箔，并镶嵌了“虎眼石”
。内置金色亮漆钢铁柜，黄铜镀24K金副件。
用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并
带紧急解锁系统

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili.
Mobile foglia oro e Malachite. 
Cassaforte colore oro lucido. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati. 

Armoured jewelry armoire with pull out 
necklace bar.
Gold Leaf and Malachite. 
Inside safe in shiny gold. 
24 karats gold plated brass accessories. 

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек. 
Золотой лист и Малахит. Сейф 
полированный золотого цвета. 
Аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 
24 карата. 

带伸缩项链架的组合型珠宝柜 金箔和孔
雀石组合箱体。内置箱体为金色亮漆。 
黄铜镀24K金副件。

9069
LA GRANDE FORTEZZA CAPITONNÉ

9049
LA GRANDE FORTEZZA BIANCA

Cassettone portagioielli blindato in foglia 
argento e pelle trapuntata. All’ interno 
cassaforte con apertura biometrica 
attrezzata con cassetti per gioielli e 
portacollane estraibili.

Armoured jewelry armoire in silver leaf 
and embroidered leather. Inside, safe with 
biometric opening device. Drawers lined 
for jewelry and pull out necklace holder.

Сейф для хранения драгоценностей в 
отделке серебрянный лист, в обивке 
из кожи. Сейф открывается при 
помощи биометрического замка, имеет 
ящички для хранения драгоценностей 
и выдвижные держатели для бус и 
цепочек.

银箔和绗缝真皮装饰的珠宝保险柜。内含
安全的生物指纹开锁系统。抽屉内含珠宝
分隔格和拉出式项链架。

Cassettone portagioielli blindato con 
portacollane estraibili.
Mobile in acero occhiolinato bianco lucido 
con base, cimasa e maniglie in foglia oro e 
pietre Lapislazzuli. 
Cassaforte colore bianco lucido. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.

Armoured jewelry armoire with pull out 
necklace bar.
White bird’s eye maple polished. Base, top 
and handles in Gold Leaf,  Lapis lazuli 
stones. Shiny white safe. 24 karats gold 
plated brass accessories.

Сейф для хранения драгоценностей с 
выдвижными приспособлениями для 
бус и цепочек.
Полированный белый клён, с 
основанием, гусёк и ручки «Золотой 
лист» и камень «Лазурит». Сейф 
полированный белого цвета. 
Аксессуары выполнены из латуни, 
покрытой тонким слоем золота в 24 
карата.

带伸缩项链架的组合型珠宝柜
黑色抛光鸟眼枫木， 箱体底部、顶部及
手柄镶有金箔。嵌鹰眼石。 内置黑色亮
漆钢铁柜。 黄铜镀24K金副件。
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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LA GRANDE 
FORTEZZA

珠宝箱尺寸:
cm. 96x52x199
kg. 315 (art. 9019 kg. 365,000)

内置箱体尺寸:
cm. 83,4x41,4x141,4

可定制4-8-20个转表器，由瑞士制造生产。

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统

Armoire measures
cm. 96x52x199
kg. 315 (art. 9019 kg. 365,000)

Net measures inside safe
cm. 83,4x41,4x141,4

Available with 4 - 8 - 20 watch winders, 
entirely made in Switzerland.

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.

Размеры сейфа 
cm. 96x52x199
kg. 315 (art.9019 kg. 365,000)

Размеры сейфа внутри
cm. 83,4x41,4x141,4

Возможно вставить 4 - 8 - 20 механизмов для 
подзарядки автоматических часов. Механизмы 
полностью изготовлены в Швейцарии.

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.

Misure armadio 
cm. 96x52x199
kg. 315 (art. 9019 kg. 365,000)

Dim. cassaforte interna
cm. 83,4x41,4x141,4

Possibilità di inserire 4 - 8 - 20 rotori per orologi 
automatici, interamente fabbricati in Svizzera.

Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) 
e serratura a chiave per emergenza.

9009
LA GRANDE FORTEZZA

9019
LA GRANDE FORTEZZA ORO

9069
LA GRANDE FORTEZZA CAPITONNÉ

9049
LA GRANDE FORTEZZA BIANCA

181180
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trianon
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Chest measures
cm. 88x60x142
kg. 120,000

Net measures inside safe
cm. 73x32x50

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.
Also available with 3 - 6 - 9 (or more) watch 
winders, entirely made in Switzerland.

珠宝箱尺寸:
cm. 88x60x142
kgs. 120,000

内置箱体尺寸:
cm. 73x32x50

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统。
可定制 增加3-6-9（或更多）转表器装置。转表
器完全由瑞士厂家制造。

Misure cassettone 
cm. 88x60x142
kg. 120,000

Dim. cassaforte interna
cm. 73x32x50 

Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) e 
serratura a chiave per emergenza.
Possibilità di inserire 3 - 6 - 9 (o quantità 
maggiore) rotori per orologi automatici, 
interamente fabbricati in Svizzera.

Размеры шкафа 
cm. 88x60x142
kg. 120,000

Размеры сейфа внутри
cm. 73x32x50

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.
Возможно вставить 3 - 6 - 9 (или большее 
количество) механизмов для подзарядки 
автоматических часов. Механизмы полностью 
изготовлены в Швейцарии.

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

TRIANON

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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827
TRIANON

Scrittoio in Bois de Rose ed acero, 
Stile Luigi XV, con bronzi.
Piano con pelle estraibile. 
Contiene cassaforte doppio sportello 
in finitura foglia rame lucida. 
Parti in ottone finitura oro 24 carati.

Writing desk in Wood of Rose and 
maple, Louis XV replica, with bronze 
details. Pull out shelf covered with 
leather. Contents safe with two doors 
in polished Copper foil, 24 karats gold 
plated brass accessories.

Письменный стол из розового 
дерева и клена. Стиль Людовик XV, 
с бронзовыми деталями. 
Выдвижная кожаная полка. 
Содержит сейф с двойной дверью. 
Отделка из полированной меди с 
орнаментом в виде листьев. 
Детали выполнены из латуни, 
покрытой 24-каратным золотом.

玫瑰木和枫木写字桌,路易十五时期的
复制品, 铜配件。
抽出的层板用皮革包裹。
内部与两扇门用抛光铜箔,
24K镀金黄铜配件。
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GRAND PALAIS
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Chest measures
cm. 74x50x163
kg. 114,000

Net measures inside safe
cm. 47,2x38,5x58,1

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.
Also available with 3 - 6 - 9 (or more) watch 
winders, entirely made in Switzerland.

珠宝箱尺寸:
cm. 74x50x163
kg. 114,000

内置箱体尺寸:
cm. 47,2x38,5x58,1

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统。
可定制 增加3-6-9（或更多）转表器装置。
转表器完全由瑞士厂家制造。

Misure cassettone 
cm. 74x50x163
kg. 114,000

Dim. cassaforte interna
cm. 47,2x38,5x58,1

Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) 
e serratura a chiave per emergenza.
Possibilità di inserire 3 - 6 - 9 (o quantità 
maggiore) rotori per orologi automatici, 
interamente fabbricati in Svizzera.

Размеры шкафа 
cm. 74x50x163
kg. 114,000

Размеры сейфа внутри
cm. 47,2x38,5x58,1

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.
Возможно вставить 3 - 6 - 9 (или большее 
количество) механизмов для подзарядки 
автоматических часов. Механизмы полностью 
изготовлены в Швейцарии.

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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829 
GRAND PALAIS

Mobile sagomato in Bois de Rose ed acero, Stile Luigi XV, con bronzi.
Contiene cassaforte in finitura foglia rame lucida. Parti in ottone finitura oro 24 carati.

Shaped armoire in Wood of Rose and maple, Louis XV replica, with bronze details. 
Contents safe in polished Copper foil, 24 karats brass parts.

Профилированный шкаф из розового дерева и клёна, Стиль Людовик ХV, с бронзовыми 
деталями. Содержит сейф, отделанный полированной медью с орнаментом в виде листьев. 
Детали выполнены из латуни, покрытой золотом в 24 карата.

玫瑰木和枫木材质保险柜，路易十五复刻版，铜质配件，内置亮面镀铜，24K金五金件。
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191190



高光烤漆紫红色珠宝柜嵌，边框
贴金箔。

Шкаф полированный цвет бордо 
с отделкой золотой лист.

Shiny burgundy armoured 
armoire and gold leaf.

Mobile blindato bordeaux lucido 
e foglia oro.

9158
SPECCHIO DELLE MIE BRAME ORO
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Armoire measures
cm. 67x50x186 
kg. 187,000

Net measures inside safe
cm. 56x38,8x100,9

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.
Available with 4-8-12 watch winders

珠宝箱尺寸:
cm. 67x50x186 
kg. 187,000

内置箱体尺寸:
cm. 56x38,8x100,9 

使用金属螺丝可以将柜子固定在墙上
生物识别开锁系统（可以设置99个用户的指纹）
配有紧急钥匙开锁系统
可以内置4-8-12个转表器

Misure armadio 
cm. 67x50x186 
kg. 187,000

Dim. cassaforte interna
cm. 56x38,8x100,9

Casseforti da ancorare al muro con tasselli 
in acciaio. Apertura a lettore di impronta 
biometrico (fino a 99 utenti autorizzati) e 
serratura a chiave per emergenza.
Possibilità di inserire 4-8-12 rotori per orologi.

Размеры сейфа 
cm. 67x50x186 
kg. 187,000 

Размеры сейфа внутри
cm. 56x38,8x100,9 

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей у 
которых есть допуск) и ключ, который
используется в чрезвычайных ситуациях.
Возможно вставить 4 - 8 - 12 механизмов для 
подзарядки автоматических часов.

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

SPECCHIO DELLE MIE BRAME
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

9148
SPECCHIO DELLE MIE BRAME ARGENTO

9158
SPECCHIO DELLE MIE BRAME ORO

Mobile blindato bianco lucido e foglia argento. 
Sportello frontale con specchio ovale e cornice.
All’interno 12 cassetti organizzati per contenere 
tutti i vostri preziosi. All’esterno tre cassetti. 
Gli accessori in metallo sono in finitura palladio.
Apertura cassaforte ad impronta biometrica, 
munita anche di chiave per apertura d’emergenza. 
La cassaforte è facilmente ancorabile al muro.

Shiny white armoured armoire and silver leaf. 
Front door with oval mirror frame. 
Inside the safe, 12 drawers to store all kinds of 
jewelry and valuables and 3 drawers outside.
Palladium brass accessories.
Biometric opening device and emergency key. 
Safe anchorable to the wall.

Шкаф белый полированный с отделкой 
серебряный лист. Фронтальная дверка с овальным 
зеркалом и рамкой.
Внутри 12 ящичков, предназначенных для 
хранения различных видов драгоценностей. 
Снаружи 3 ящичка. 
Металлические аксессуары покрыты  
палладием. 
Биометрический замок и ключ аварийного 
открытия. Сейф легко крепится к стене.

白色亮面珠宝柜，边框贴银箔。
前门配有椭圆形镜子
保险柜内置的12个抽屉可以收藏各种珠宝
外面配有3个大抽屉。
黄铜镀钌五金件
生物识别开锁系统，和紧急钥匙开锁系统。
保险柜可以固定在墙上。

Mobile blindato bordeaux lucido e foglia oro. 
Sportello frontale con specchio ovale e cornice. 
All’interno 12 cassetti organizzati per contenere 
tutti i vostri preziosi. All’esterno tre cassetti.
Gli accessori in metallo sono in finitura oro placcato 
24 carati.
Apertura cassaforte ad impronta biometrica, 
munita anche di chiave per apertura d’emergenza. 
La cassaforte è facilmente ancorabile al muro.

Shiny burgundy armoured armoire and gold leaf. 
Front door with oval mirror frame.
Inside the safe,12 drawers to store all kinds of 
jewelry and valuables and 3 drawers outside.
24 karats gold plated hardware.
Biometric opening device and emergency key. 
Safe anchorable to the wall.

Шкаф полированный цвет бордо с отделкой 
золотой лист. Фронтальная дверка с овальным 
зеркалом и рамкой.
Внутри 12 ящичков, предназначенных для 
хранения различных видов драгоценностей. 
Снаружи 3 ящичка. Металлические аксессуары 
покрыты тонким слоем 24-каратного золота. 
Биометрический замок и ключ аварийного 
открытия. Сейф легко крепится к стене.

高光烤漆紫红色珠宝柜嵌，边框贴金箔
前门配有椭圆形镜子。
保险柜内置的12个抽屉可以收藏各种珠宝
外面配有3个大抽屉。黄铜镀钌五金件
生物识别开锁系统，和紧急钥匙开锁系统。
保险柜可以固定在墙上。
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busta
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Сумочка для хранения 
драгоценностей из черной 
кожи.

黑色牛皮珠宝首饰袋。

Borsetta portagioielli in pelle nera.

Jewelry purse in black calf.

8091
LA BUSTA DELL’ORO

rollo

196

Футляр для хранения 
драгоценностей из черной кожи.

Rollo portagioielli in pelle nera.

Travel jewelry roll in black calf.

8071
IL ROLLO DELL’ORO

旅遊珠寶一卷黑色小牛皮。



lo sguardo

5119
LO SGUARDO

Scatola per 4 paia di occhiali, in acero occhiolinato 
finitura bianco artico lucido, interni in ultrasuede.

Box for 4 pairs of glasses, in white polished bird’s 
eye maple, lined in ultrasuede.

Коробка для хранения 4 пар очков из 
полированного клёна белого ледяного цвета. 
Внутри отделана мягчайшей замшей.

4只装眼镜盒，白色抛光鸟眼枫木，麂皮绒内衬

INTERNO | INTERIOR | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 19,5x24,5x9,6
kg. 1,100
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ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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8119
TECA MALACHITE

黑色高光烤漆珠宝首饰盒，盒子
四周镶嵌珍贵的孔雀石。

Шкатулка для хранения драго-
ценностей черная полирован-
ная со вставками из малахита.

Jewelry box in glossy black and 
boards of malachite. 

Scatola portagioielli nera lucida e 
lastre di malachite .

203202



8119
TECA MALACHITE

Scatola portagioielli nera lucida e lastre di 
Malachite.
Accessori ottone placcato oro rosa 24 carati. 
Interno con vassoio estraibile e portacollane.

Jewelry box in glossy black and plaques of 
Malachite. 24 karats gold plated hardware.
Interior with removable tray and necklace bar.

Шкатулка для хранения драгоценностей черная 
полированная со вставками из малахита
Аксессуары из латуни, покрытые тонким слоем 
24-каратного розового золота.
Внутри съемный поднос и держатель для бус и 
цепочек.

黑色高光烤漆珠宝首饰盒，盒子四周镶嵌珍贵的孔
雀石 24K镀金五金件
内置可移动托盘和项链架

8120
TECA LAPIS

Scatola portagioielli bianca lucida con lastre di 
Lapislazzuli. 
Accessori ottone placcato oro rosa 24 carati. 
Interno con vassoio estraibile e portacollane.

Jewelry box in glossy white and plaques of 
Lapis lazuli. 24 Karats gold plated hardware. 
Interior with removable tray and necklace bar.

Шкатулка для хранения драгоценностей белая 
полированная со вставками из лазурита
Аксессуары из латуни, покрытые тонким слоем 
24-каратного розового золота.
Внутри съемный поднос и держатель для бус и 
цепочек.

白色高光烤漆珠宝首饰盒四周镶嵌青金石
24K镀金五金件
内置可移动首饰托盘和项链架。

8169
TECA PITONE

Scatola portagioielli nera lucida con pelle di vero 
Pitone. 
Accessori ottone placcato oro rosa 24 carati. 
Interno con vassoio estraibile e portacollane.

Jewelry box in glossy black and real Python 
leather. 24 Karats gold plated hardware. Interior 
with removable tray and necklace bar.

Шкатулка для хранения драгоценностей черная 
полированная со вставками из натуральной 
кожи питона
Аксессуары из латуни, покрытые тонким слоем 
24-каратного розового золота.
Внутри съемный поднос и держатель для бус и 
цепочек.

黑色高光烤漆珠宝首饰盒，盒子四周表面贴纯蟒蛇
皮 24K镀金五金件
内置可移动首饰托盘和项链架。

TECA

VASSOIO | TRAY | ПОДНОС | 抽屉结构

珠宝箱尺寸:
cm. 35,5x30,5x15,5 
kg. 8,000

Размеры коробки 
cm. 35,5x30,5x15,5 
kg. 8,000

Box measures
cm. 35,5x30,5x15,5 
kg. 8,000

Misure scatola 
cm. 35,5x30,5x15,5 
kg. 8,000

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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BIJOUX

ALI CON LE GIOIE

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

Misure cassettone 
cm. 46x35x48
kg. 20,000

Размеры шкатулки 
cm. 46x35x48
kg. 20,000

Chest measures
cm. 46x35x48
kg. 20,000

珠宝箱尺寸:
cm. 46x35x48
kg. 20,000

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 40x25x25
kg. 5,450

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉

617
BIJOUX

856
ALI CON LE GIOIE

Cassettone portagioielli in radica e mogano, finitura 
opaca, interni ultrasuede. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Con portacollane, ante chiudibili a chiave e 6 
cassetti utili. Specchio nella parte superiore.

Jewelry chest in Elm Briar and mahogany, matte 
finish, ultrasuede lining, 24 karats gold plated brass 
accessories.
With necklace bars, lockable doors and 6 drawers. 
Adjustable mirror on top part. 

Шкатулка для хранения драгоценностей из 
радики и красного дерева, покрытие матовое, 
внутренняя часть выполнена из мягчайшей 
замши. Аксессуары сделаны из латуни, покрытой 
тонким слоем золота в 24 карата. 
C приспособлениями для хранения бус и колье, 
дверцами, которые можно закрывать на ключ и 6 
полезными ящичками. В верхней 
части – зеркало.

亚光石楠榆木和桃花心木组合的珠宝柜，麂皮绒内
衬，黄铜镀24K金副件。
带项链架，6个抽屉，可上锁的门。顶部有可调节的
化妆镜。

Cassettone portagioielli in radica e mogano, finitura 
opaca, interni ultrasuede. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati. 
Con 4 cassetti. 
Due sportellini chiudono tutte le cassette. 
Portacollane sugli sportelli.

Jewelry chest in Elm Briar and mahogany, matte 
finish, ultrasuede lining. 24 karats gold plated brass 
accessories. With 4 drawers. Two lockable doors 
with necklace bars.

Шкатулка для хранения драгоценностей из радики и 
красного дерева, покрытие матовое, внутренняя часть 
сделана из мягчайшей замши. Аксессуары выполнены 
из латуни, покрытой тонким слоем золота в 24 карата. 
C 4 ящичками. Две створки с приспособлениями для 
хранения бус и цепочек закрывают все ящички.

亚光石楠榆木和桃花心木组合的珠宝柜，麂皮绒内
衬，黄铜镀24K金副件。4个抽屉，两扇可上锁的门和
项链架。
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813
IL BAULETTO

Scatola portagioielli in radica e mogano, finitura 
opaca, interni ultrasuede. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Con vassoio removibile e barra porta collane.

Jewelry box in Elm Briar and mahogany, matte 
finish, ultrasuede lining. 24 karats gold plated 
brass accessories.
With removable tray and necklace bar.

Шкатулка для хранения драгоценностей 
из радики и красного дерева, покрытие 
матовое, внутри сделана из мягчайшей замши. 
Аксессуары выполнены из латуни, покрытой 
тонким слоем золота в 24 карата. 
Cо съемным подносом и приспособлением для 
хранения бус и цепочек.

亚光石楠榆木和桃花心木组合的珠宝柜，
麂皮绒内衬，黄铜镀24K金副件。
带可移动的托盘和项链架。

831
L’OTTAGONO DELLE GIOIE

Scatola portagioielli in radica e mogano, finitura 
opaca, interni ultrasuede. 
Con portacollane.
Accessori ottone placcato oro 24 carati.

Jewelry box in Elm Briar and mahogany, matte 
finish, ultrasuede lining. 
24 karats gold plated brass accessories.
With necklace bar.

Шкатулка для хранения драгоценностей из 
радики и красного дерева, покрытие матовое, 
внутренняя часть сделана из мягчайшей замши. 
C приспособлениями для хранения бус и колье. 
Аксессуары выполнены из латуни, покрытой 
тонким слоем золота в 24 карата.

亚光石楠榆木和桃花心木组合的珠宝柜，
麂皮绒内衬，黄铜镀24K金副件。
带项链架，6个抽屉，可上锁的门。
顶部有可调节的化妆镜。

830
IL PICCOLO OTTAGONO

Scatola portagioielli in radica e mogano, finitura 
opaca, interni ultrasuede. 
Accessori ottone placcato oro 24 carati.
Con vassoio removibile.

Jewelry box in Elm Briar and mahogany, matte 
finish, ultrasuede lining. 24 karats gold plated brass 
accessories.
With removable tray.

Шкатулка для хранения драгоценностей 
из красного дерева, покрытие матовое, 
внутренняя часть сделана из мягчайшей замши. 
Аксессуары выполнены из латуни, покрытой 
тонким слоем золота в 24 карата. Cо съемным 
подносом.

亚光石楠榆木和桃花心木组合的珠宝柜，
麂皮绒内衬，黄铜镀24K金副件。
带可移动的托盘。

VASSOIO | TRAY | ПОДНОС | 抽屉结构 VASSOIO | TRAY | ПОДНОС | 抽屉结构 VASSOIO | TRAY | ПОДНОС | 抽屉结构

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 38,4x26x13,1
kg. 3,100

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 
内置正面图

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 
内置正面图

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 
内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 41x23x15,2
kg. 2,900

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 32,5x18,6x13
kg. 1,700

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

IL BAULETTO / L`OTTAGONO
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ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Chest measures
cm. 95x53x190
kg. 291,000

Net measures inside safe
cm. 72,4x38,8x170,3

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 95x53x190
kg. 291,000

内置箱体尺寸:
cm. 72,4x38,8x170,3

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统。

Misure cassettone 
cm. 95x53x190
kg. 291,000

Dim. cassaforte interna
cm. 72,4x38,8x170,3

Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio. 
Apertura a lettore di impronta biometrico (fino 
a 99 utenti autorizzati) e serratura a chiave per 
emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 95x53x190
kg. 291,000

Размеры сейфа внутри
cm. 72,4x38,8x170,3

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.

SCOMPARTO SEGRETO

SECRET COMPARTMENT

СЕКРЕТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

秘密隔间

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

TEMPO ASSOLUTO

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

Mobile in ebano lucido con cassaforte interna, ancorabile al muro. 
Apertura biometrica e chiave per emergenza. Rotori, per caricare orologi automatici, interamente 
fabbricati in Svizzera. Scomparto segreto cernierato. Rivestimento interno ultrasuede. 
Accessori ottone finitura Rutenio. Mobile in ebano finitura lucida, maniglia esterna in nickel 
bianco. Cassaforte interna colore nero lucido contenente 16 rotori e cassette portaorologi, rivestite 
esternamente in pelle bianca. Possibilità di inserire 32 oppure 48 rotori.

Armoire in polished Ebony with safe, anchorable to the wall. 
Biometric opening device and emergency key system. Watch winders entirely made in 
Switzerland. Secret compartment, inside lined in ultrasuede. Handle in white nickel. 
Inside safe in black metal polished containing 16 watch winders and watches drawers, 
trimmed in front with white leather. Available also with 32 or 48 winders.

Шкаф из полированного эбенового дерева с сейфом внутри прикрепляется к стене. 
Биометрический замок и ключ для открытия сейфа во время чрезвычайных ситуаций. 
Механизмы для подзарядки автоматических часов полностью изготовлены в Швейцарии. 
Потайное секретное отделение. Внутренняя отделка – мягчайшая замша. 
Аксессуары выполнены из отделанной рутением латуни. 
Сейф из полированного эбенового дерева, наружная ручка двери сделана из белого никеля. 
Внутри сейф черный полированный, в нем находятся 16 механизмов для подзарядки 
автоматических часов и ящички для хранения часов, с отделкой из белой кожи. 
Возможно вставить 32 или 48 механизма для подзарядки автоматических часов.

带防盗功能的黑檀木抛光珠宝柜，拥有指纹防盗装置及紧急开锁系统，柜子可固定在墙上。
瑞士制造的摇表器。麂皮绒布内衬的秘密隔间。黄铜镀钌金属副件。
型号3316珠宝柜，箱体为抛光黑檀木。手柄镀砷镍矿。内置黑色抛光钢铁柜，装置了16个摇表器，
及其他手表抽屉，其表面覆盖了白色小牛皮。同时，可定制32或48个转表器。

3316
TEMPO ASSOLUTO
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3109
IL FORZIERE DELLE ORE

带防弹玻璃的黑檀木抛光珠宝柜，内置9个转表器。

Шкаф из полированного эбенового дерева с 9 заводными часовыми 
механизмами и пуленепробиваемым стеклом.

Armoured chest in polished ebony with 9 winders, bullets proof glass.

Mobile blindato in ebano lucido con 9 rotori e vetro antiproiettile.



SCOMPARTO SEGRETO

SECRET COMPARTMENT

СЕКРЕТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

秘密隔间

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Chest measures
cm. 58,5x36x72
kg. 65,500

Safes to be anchored to the wall with metal 
screws. Biometric opening device (up to 99 
authorized users) and emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 58,5x36x72
kg. 65,500

用我们提供的金属螺钉可以将珠宝柜固定在墙
上。指纹识别装置可以设置99个使用权限，并带
紧急解锁系统。

Misure cassettone 
cm. 58,5x36x72
kg. 65,500

Casseforti da ancorare al muro con tasselli in acciaio. 
Apertura a lettore di impronta biometrico (fino 
a 99 utenti autorizzati) e serratura a chiave per 
emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 58,5x36x72
kg. 65,500

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Биометрический замок (до 99 пользователей 
у которых есть допуск) и ключ, который 
используется в чрезвычайных ситуациях.

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

IL FORZIERE DELLE ORE
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3109
IL FORZIERE DELLE ORE

3409
IL FORZIERE DELLE ORE ARTICO

Mobile in ebano lucido con cassaforte interna, ancorabile al muro. 
Apertura biometrica e chiave per emergenza. 
Rotori, per caricare orologi automatici, interamente fabbricati in 
Svizzera. Scomparto segreto cernierato. 
Rivestimento interno ultrasuede. 
Accessori ottone finitura Rutenio. 
Cassaforte coperta da legno ebano lucido e pelle nera. 
Con vetro antiproiettile e antieffrazione certificato in classe P6B, 
nove rotori, due cassetti e busta in pelle da viaggio porta orologi.

Armoire in polished Ebony with safe, anchorable to the wall. 
Biometric opening device and emergency key system. 
Watch winders entirely made in Switzerland. Secret compartment, 
inside lined in ultrasuede. Safe covered with polished ebony and 
black leather. Bullets proof glass (1000 Joule) and antibreaking 
(P6B), nine winders, two drawers and travel leather pouch.

Шкаф из полированного эбенового дерева с сейфом внутри 
прикрепляется к стене. Биометрический замок и ключ для 
открытия сейфа во время чрезвычайных ситуаций. Механизмы 
для подзарядки автоматических часов полностью изготовлены в 
Швейцарии. Потайное секретное отделение. Внутренняя отделка 
– мягчайшая замша. Аксессуары выполнены из отделанной 
рутением латуни.
Сейф покрыт полированным эбеновым деревом и чёрной 
кожей. Пуленепробиваемое стекло (1000 Jauls) и защитная 
система против взлома (P6B), девять механизмов для подзарядки 
автоматических часов, два ящичка и кожаная сумочка для 
хранения часов во время путешествий.

带防盗功能的黑檀木抛光珠宝柜，拥有指纹防盗装置及紧急开锁
系统，柜子可固定在墙上。瑞士制造的转表器。
麂皮绒布内衬的秘密隔间。黄铜镀钌金属副件。
珠宝柜，箱体由抛光的黑檀木和黑色牛皮覆盖。防弹玻璃装置。
内置9个转表器，两个抽屉及旅行用手袋。

Cassettone blindato in acero occhiolinato bianco finitura 
lucida, apertura biometrica. Vetro antiproiettile e antieffrazione 
certificato in classe P6B, apertura di emergenza, illuminato 
internamente. Nove rotori Svizzeri per orologi automatici e 
scomparto segreto. Tutti i rotori foderati in vera pelle. 
Nel mobile si trova uno scomparto segreto. 
Finiture in metallo placcato Rutenio. 
Il cassettone è facilmente ancorabile al muro. 

Counter size armoured chest in shiny white bird’s eye maple.
Bullets proof glass (6 Joule out of 8), emergency opening system, 
leds lights. Nine high tech winders entirely made in Switzerland 
and secret compartment behind winders door. 
Biometric opening, Ruthenium plated hardware. Touch switch. 
All winders are covered in leather. 
The safe can easily be anchored to the wall.

Шкаф из полированного белого клена птичий глаз с 
биометрическим замком.
Пуленепробиваемое стекло (6 Joule из 8), система аварийного 
открытия, внутренняя led-подсветка.
Девять заводных механизмов для автоматических часов 
и потайное отделение. Все заводные механизмы покрыты 
натуральной кожей. Отделка металлических деталей 
выполнена из рутения.
Шкаф может легко крепиться к стене.

台式尺寸的腕表收藏柜，材质为白色鸟眼枫木。
防弹玻璃装置，生物识别开锁系统，和紧急开锁装置，LED灯。
9支瑞士生产的转表器。转表器的后部有秘密储存隔间。
(6 Joule out of 8) 镀钌五金件。触摸式转表器开关。
所有的转表器为纯皮材质。收藏柜可以固定在墙上。
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SCOMPARTO SEGRETO

SECRET COMPARTMENT

СЕКРЕТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

秘密隔间

Chest measures
cm. 52x34x52
kg. 45,000

Safe to be anchored to the wall with metal
screws. Opening with digital Touch Keypad and
emergency key system.

珠宝箱尺寸:
cm. 52x34x52
kg. 45,000

珠宝柜可固定于墙上，配金属螺钉，触摸式密码
锁，并带紧急解锁系统。

Misure cassettone 
cm. 52x34x52
kg. 45,000

Cassaforte da ancorare
al muro con tasselli in acciaio.
Apertura a tastiera digitale e chiave per 
emergenza.

Размеры сейфа 
cm. 52x34x52
kg. 45,000

Сейфы крепятся к стене стальными шурупами. 
Цифровой замок и ключ аварийного 
открытия, который используется в 
чрезвычайных ситуациях.

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

SEGRETO DEL TEMPO

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

9106
SEGRETO DEL TEMPO

Mobile blindato colore bordeaux.
Discreto, compatto, inseribile in ogni mobile di casa. 
I cassetti sono personalizzabili e la serratura elettronica a sfioramento garantisce sicurezza e privacy, 
completa di chiave apertura emergenza. 
Finitura vernice lucida colore bordeaux, pelle bianca interna, 
6 rotori fabbricati in Svizzera e scomparto segreto. 
Ancorabile al muro. Metalli in finitura Rutenio.

Armoured chest in burgundy colour.
Discreet, compact, ready to be placed in a wardrobe, 
or existing cabinet. 
The numeric Touch keypad gives access to lined drawers for jewelry and other valuables.
Shiny burgundy finish, white leather inside, 6 watch winders made in Switzerland and secret compartment. 
Ruthenium hardware. Anchorable to the wall. 

Сейф цвет бордо. Удобный, компактный, встраиваемый в любой вид мебели.
Цифровой электронный замок обеспечивает безопасность и конфиденциальный доступ к ящичкам, 
прездназначенным для хранения ювелирных изделий и других ценностей. 
В комплекте ключ аварийного открытия. 
Покрытие глянцевое, цвет бордо, внутри отделка белой кожей, 6 заводных часовых механизмов 
швейцарского производства и потайное отделение. Крепится к стене. Металлические аксессуары покрыты 
рутением.

简洁，精致，可以放置在衣柜里，也可以放置于任意的柜子里。
数字触摸键盘开锁装置
紫红色光滑外饰面，白色真皮内饰面，内置6支瑞士生产转表器和配有秘密隔间。
可以固定在墙上。 镀钌五金件。
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3904
IL PASSATEMPO

Cassettoncino in ebano nero finitura lucida, con 4 rotori di fabbricazione 
Svizzera, foderati in pelle, interruttore a sfioramento, anta in vetro. 
Ottone finitura Rutenio.

Polished Ebony chest with 4 watch winders entirely made in Switzerland, 
lined in leather, touch switch, glass door.

Комод из чёрного полированного эбенового дерева с четырьмя 
механизмами для подзарядки автоматических часов швейцарского 
производства, отделанные кожей. Сенсорный переключатель. Дверца 
стеклянная.

抛光的黑檀木表盒，瑞士造转表器4只，牛皮内衬，电子触摸开关，玻璃门框。

Cassettoncino in acero occhiolinato bianco lucido, con 4 rotori di fabbricazione 
Svizzera, foderati in pelle, interruttore a sfioramento, anta in vetro. 
Ottone finitura Rutenio.

Polished white Bird’s eye Maple chest. 
Contents 4 High tech winders made in Switzerland for automatic watches.
Leather lined, touch switch. Ruthenium finish brass accessories.

Шкафчик из белого полированного клена птичий глаз
Имеет 4 заводных механизма для автоматических часов швейцарского 
призводства. Сенсорный переключатель, белая кожа. Латунь, отделка рутением.

亮面鸟眼枫木腕表收藏柜
内置4支瑞士生产的转表器。手触开关，白色真皮，黄铜镀钌五金件。

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 28,6x28x36,5
kg. 8,500

IL PASSATEMPO

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

3404
IL PASSATEMPO ARTICO
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

3501
TEMPO UNICO ROSSO

Rotore per orologio automatico in radica 
rossa lucida. Rivestito in pelle, meccanica 
di fabbricazione Svizzera con accensione a 
sfioramento, funzionamento a pile. 

Watchwinder in polished red briar for automatic 
watch. Leather lined .
Winder made in Switzerland , battery operated.

Механизм для подзавода автоматических 
часов из полированного корня вяза красного 
цвета. Отделка из кожи. Заводной механизм 
швейцарского производства, включение от 
легкого прикосновения, питание от батарейки.

机械腕表转表器， 
外部是抛光红色石楠木制成，内衬为真皮。 
转表器的机芯为瑞士制造并且由电池操控。

3601
TEMPO UNICO EBANO

Rotore per orologio automatico in ebano lucido. 
Rivestito in pelle, meccanica di fabbricazione 
Svizzera con accensione a sfioramento, 
funzionamento a pile. 

Watchwinder in polished ebony for automatic 
watch. Leather lined .
Winder made in Switzerland , battery operated.

Механизм для подзавода автоматических часов 
из полированного эбенового дерева. 
Отделка из кожи, заводной механизм швей-
царского производства, включение от легкого 
прикосновения, питание от батарейки.

机械腕表转表器， 
外部是抛光黑檀木制成，内衬为真皮。 
转表器的机芯为瑞士制造并且由电池操控。

3901
TEMPO UNICO RADICA

Rotore per orologio automatico in radica lucida. 
Rivestito in pelle , meccanica di fabbricazione 
Svizzera con accensione a sfioramento, 
funzionamento a pile. 

Watchwinder in polished briar for automatic 
watch. Leather lined .
Winder made in Switzerland , battery operated .

Механизм для подзавода автоматических 
часов из полированного корня вяза. Отделка 
из кожи, заводной механизм швейцарского 
производства, включение от легкого 
прикосновения, питание от батарейки.

机械腕表转表器， 
外部是抛光石楠木制成，内衬为真皮。 
转表器的机芯为瑞士制造并且由电池操控。

TEMPO UNICO

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 12,3x12,3x12,3

239

3601 
TEMPO UNICO EBANO

Rotore per orologio automatico ebano lucido.

Watchwinder in polished ebony.

Механизм для подзавода автоматических часов из полированного эбенового дерева

抛光黑檀木转表器
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3115
LA TECA DEL TEMPO

Scatola portaorologi in ebano lucido, per 15 orologi.

Box for 15 watches in polished ebony.

Шкатулка из эбенового полированного дерева для хранения 15 часов.

15只装抛光黑檀木手表盒 。

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 32,5x31x10,5
kg. 3,500

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图 INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构
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CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 37,5x24,5x26,5
kg. 9.000

3728
IL MIO TEMPO RADICA

3828
IL MIO TEMPO EBANO

Cassettoncino in radica chiudibile a chiave, per 28 orologi su supporto e 
distesi.

Chest in Briar, lockable, for 28 watches on holders and laying down.

Шкаф из радики, закрывающийся на ключ, для хранения 28 часов на 
подставках и непосредственно в коробочке.

石楠木手表盒，可上锁，可收纳28只手表，或放支撑架或平躺。

Cassettoncino in ebano lucido, chiudibile a chiave, per 28 orologi su supporto 
e distesi.

Chest in polished Ebony, lockable, for 28 watches on holders and laying down.

Комод из полированного эбенового дерева, закрывающийся на ключ, для 
хранения 28 часов на подставках и непосредственно в коробочке.

抛光黑檀木手表盒，可上锁，可收纳28只手表，或放支撑架或平躺。

IL MIO TEMPO

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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il mio tempo
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CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 31x24,6x11,2
kg. 2,600

3609
CASSETTE DEL TEMPO

3809
TEMPO DI EBANO

Cassettoncino in radica e mogano, due cassette, per 9 orologi.

Chest for 9 watches in elm Briar.

Коробка из радики и красного дерева, два ящичка для 9 часов.

9只装石楠榆木手表盒。

Cassettoncino in ebano lucido, due cassette, per 9 orologi.

Chest in polished Ebony for 9 watches.

Коробка из полированного эбенового дерева для хранения 9 часов.

9只装抛光黑檀木表盒。

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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305
IL COLLEZIONISTA

335
IL COLLEZIONISTA DI EBANO

Scatola in mogano per 5 orologi, foderata in ultrasuede protettivo. 
Cerniera Rutenio.               

Box in Mahogany for 5 watches lined in protective ultrasuede.
Hinge in Ruthenium.

Шкатулка из красного дерева для хранения 5 часов, с внутренней 
отделкой из защитной ультразамши. 
Петли из рутения.

黑檀木腕表盒，5只装成一排，内衬为人做麂皮。 
腕表盒用金属钌进行铰接。

Scatola in ebano lucido per 5 orologi, foderata in ultrasuede protettivo. 
Cerniera Rutenio.               

Box in polished ebony for 5 watches lined in protective ultrasuede. 
Hinge in Ruthenium .

Шкатулка из полированного эбенового дерева для 5  часов, 
с внутренней отделкой из защитной ультразамши. Петли из рутения.

黑檀木腕表盒，5只装成一排，内衬为人做麂皮。 
腕表盒用金属钌进行铰接。

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 36,2x13,8x8,6
kg. 1,650

INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构
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3925
IL ROLLO DELLE ORE

Tubo portaorologi in pelle marrone con laterali 
in legno radica opaca. Contiene fino a 4 orologi 
sul supporto gommato che si adatta al formato 
dell’orologio.

Travel roll for 4 watches in brown leather and 
matte finish Elm wood on the sides.
Contents up to 4 watches on the adjustable roll.

Кожаный футляр для хранения часов из 
коричневой кожи и боковыми вставками из 
радики матовой отделки. 
Гуммированная подставка для 4 часов. 

5只装牛皮卷帘手表盒，带可调节的支撑架。

3625
IL ROLLO NERO

Tubo portaorologi in pelle nera con laterali in legno 
ebano lucido. Contiene fino a 4 orologi sul supporto 
gommato che si adatta al formato dell’orologio.

Travel roll for 4 watches in black leather and shiny 
ebony wood on the sides.
Contents up to 4 watches on the adjustable roll.

Кожаный футляр для хранения часов из черной 
кожи и боковыми вставками из эбенового дерева 
глянцевой отделки. Гуммированная подставка 
для 4 часов.

黑色真皮腕表旅行收藏盒，两侧为高光烤漆黑檀木。
可容纳4支腕表。

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 21,2x10x10
kg. 0,200

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

3955
IL ROLLO ROSSO

Tubo portaorologi in pelle rossa con laterali in 
radica rossa lucida. Contiene fino a 4 orologi 
sul supporto gommato che si adatta al formato 
dell’orologio.

Travel roll for 4 watches in red leather and shiny 
red briar on the sides.
Contents up to 4 watches on the adjustable roll.

Кожаный футляр для хранения часов из красной 
кожи и боковыми вставками из красной радики 
глянцевой отделки. Гуммированная подставка 
для 4 часов.

黑色真皮腕表旅行收藏盒，两侧为高光烤漆黑檀
木。可容纳4支腕表。

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 8,7x11x8,7          
kg. 0,200

3621
CUSCINO DI EBANO

Rollo portaorologio da viaggio in vitello, 
laterali in ebano lucido, interno con supporto 
adattabile a qualsiasi misura di orologio                         

Travel  leather watch case with polished ebony 
sides. Contents 1 watch in the adjustable leather 
support .

Футляр для часов для путешествий из телячьей 
кожи, боковые части из полированного 
эбенового дерева, внутренний держатель для 
часов любого размера.

真皮腕表旅行表盒。 
表盒两端由抛光黑檀木装饰。 
表盒内配有一个可调节的真皮表枕。

3921
CUSCINO DI RADICA

Rollo portaorologio da viaggio in vitello, 
laterali in radica lucida, interno con supporto 
adattabile a qualsiasi misura di orologio.                         

Travel  leather watch case with polished briar sides. 
Contents 1 watch in the adjustable leather support.

Футляр для часов для путешествий из телячьей 
кожи, боковые части из полированного корня 
вяза, внутренний держатель для часов любого 
размера.

真皮腕表旅行表盒。 
表盒两端由抛光石楠木装饰。 
表盒内配有一个可调节的真皮表枕。

3951
CUSCINO ROSSO

Rollo portaorologio da viaggio in vitello, 
laterali in radica rossa lucida, interno con supporto 
adattabile a qualsiasi misura di orologio                         

Travel  leather watch case with polished red briar 
sides. Contents 1 watch in the adjustable leather 
support.

Футляр для часов для путешествий из телячьей 
кожи, боковые части из полированного корня 
вяза красного цвета, внутренний держатель для 
часов любого размера.

真皮腕表旅行表盒。 
表盒两端由抛光红色石楠木装饰。 
表盒内配有一个可调节的真皮表枕。
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BELLA VITA / AVANA NERA

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Misure cassettone 
cm. 50,5x56x136
kg. 98,000

Chest measures
cm. 50,5x56x136
kg. 98,000

Размеры шкафа 
cm. 50,5x56x136
kg. 98,000

珠宝箱尺寸:
cm. 50,5x56x136
kg. 98,000

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 38x30x16
kg. 4,400

VASSOIO | TRAY | ПОДНОС | 抽屉结构ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

257

Scatola da 100 sigari in ebano finitura lucida, interno in cedro. 
Due umidificatori e igrometro. Vassoio removibile.

Humidor for 100 cigars in Ebony polished. Cedar lining. 
Two humidification units and hygrometer. Removable tray.

Коробка для 100 сигар из эбенового полированного дерева, 
внутри коробка сделана из кедра. Два увлажнителя воздуха 
и индикатор влажности. Поднос съемный.

黑色抛光黑檀木雪茄盒，可储放100支雪茄。内部材质为雪松木。
带两个加湿装置，一个湿度计。可移动的托盘。

5092
BELLA VITA

0592
AVANA NERA

Mobile con due sportelli e coperchio in ebano lucido, 
maniglie in pelle. Parti ottone in Rutenio. 
Contiene: umidificatore elettronico LIEBHERR per 500 sigari, 
4 bicchieri da Cognac e 4 da Whisky in cristallo 24% piombo 
incisi a mano. Gettoni da poker, carte, dadi e bicchieri in pelle. 
Interno in acero.

Armoire with two doors and lid in polished Ebony, leather 
handles. Ruthenium brass parts.
Contents: electronic LIEBHERR humidor for 500 cigars, 
4 Cognac and 4 whisky 24% lead hand cut crystal glasses, 
poker chips, cards, dice and leather cups. Maple interior.

Шкаф полированный из эбенового дерева с двумя дверками 
и крышкой. Ручки кожаные. Детали выполнены из отделанной 
рутением латуни. Содержит: электронный увлажнитель 
LIEBHERR для 500 сигар, 4 бокала для коньяка и 4 хрустальных 
бокала для Whisky, ручная гравировка, 24% свинец.
Фишки для покера, игральные карты, кости и кожаные 
стаканы. Внутри он выполнен из клёна.

2门柜、门为抛光黑檀木、皮把手。钌铜配件。内里：电子LIEBHERR
雪茄盒可放500根雪茄、4瓶法国白兰地和4瓶威士忌，24%铅手工切
割，水晶玻璃、扑克筹码、卡片、骰子和皮革杯、内部为枫木。
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531
BACCO E TABACCO EBANO

酒柜带双门及顶部可完全打开的
盖子。

Шкаф-бар из эбенового дерева 
с хрустальными бокалами, 
аксессуарами и винным погребом.

Ebony bar armoire with crystal 
glasses, accessories and wine cellar.

Mobile bar in ebano con bicchieri 
in cristallo, accessori e cantinetta.



ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

Misure armadio 
cm. 60,5x53,5x125,5
kg. 91,000

Armoire measures
cm. 60,5x53,5x125,5
kg. 91,000

Размеры шкафа 
cm. 60,5x53,5x125,5
kg. 91,000

珠宝箱尺寸:
cm. 60,5x53,5x125,5
kg. 91,000

CASSETTE INTERNE | INSIDE DRAWERS | ЯЩИЧКИ ВНУТРИ | 内置抽屉

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

BACCO E TABACCO
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501
BACCO E TABACCO RADICA

531
BACCO E TABACCO EBANO

Mobile Bar con due sportelli frontali e coperchio totalmente 
apribili. 
Contiene: cantina climatizzata LIEBHERR per 12 bottiglie 
temperatura da +5° a + 20°, set di 16 bicchieri in cristallo 
taglio quadro, accessori per il vino. 
Cassetto parte inferiore con scatola per 30 sigari estraibile, 
gettoni carte da gioco, dadi e bicchiere pelle.
In radica di Olmo e mogano lucido, interno acero.

Bar armoire with two doors and lid that can be fully opened. 
Contents: LIEBHERR wine cellar for 12 bottles, temperature 
ranging +5 to +20, set of 16 hand cut crystal glasses, wine 
accessories. Lower drawer with 30 cigars humidor, poker 
chips, playing cards, dice and leather cups. Shiny Elm briar 
and mahogany, maple interior.

Шкаф-бар с двумя фронтальными дверками и крышкой, 
которые полностью открываются. Бар содержит: 
климатизированный винный погреб LIEBHERR для 12 
бутылок с температурой от +5° до + 20°, набор из 16 
хрустальных бокалов квадратной формы, аксессуары 
для вина. Ящичек внизу содержит выдвижную коробку 
для хранения 30 сигар, фишки, игральные карты, кости 
для покера и кожаные стаканы. Cделан из полированной 
радики, внутри он выполнен из клёна.

酒柜带双门及顶部可完全打开的盖子。组成：可储存12瓶酒的
酒窖，温度调节范围在5—20摄氏度，一套16个手工雕刻水晶
玻璃杯。底部的抽屉为：30支装雪茄盒，扑克筹码。扑克牌，
骰子及皮套。为亮光石楠榆木和桃花心木组合，内置为枫木。

Mobile Bar con due sportelli frontali e coperchio totalmente 
apribili. 
Contiene: cantina climatizzata LIEBHERR per 12 bottiglie 
temperatura da +5° a + 20°, set di 16 bicchieri in cristallo 
taglio quadro, accessori per il vino. Cassetto parte inferiore 
con scatola per 30 sigari estraibile, gettoni carte da gioco, 
dadi e bicchiere pelle. Ebano lucido, interno acero.

Bar armoire with two doors and lid that can be fully opened. 
Contents: LIEBHERR wine cellar for 12 bottles, temperature 
ranging +5 to +20, set of 16 hand cut crystal glasses, wine 
accessories. Lower drawer with 30 cigars humidor, poker 
chips, playing cards, dice and leather cups. Shiny Ebony, 
maple interior.

Шкаф-бар с двумя фронтальными дверками и крышкой, 
которые полностью открываются. Бар содержит: 
климатизированный винный погреб LIEBHERR для 12 
бутылок с температурой от +5° до + 20°, набор из 16 
хрустальных бокалов квадратной формы, аксессуары 
для вина. Ящичек внизу содержит выдвижную коробку 
для хранения 30 сигар, фишки, игральные карты, кости 
для покера и кожаные стаканы. Cделан из эбенового 
полированного дерева, внутри он выполнен из клёна.

酒柜带双门及顶部可完全打开的盖子。组成：可储存12瓶酒的
酒窖，温度调节范围在5—20摄氏度，一套16个手工雕刻水晶
玻璃杯。底部的抽屉为：30支装雪茄盒，扑克筹码。扑克牌，
骰子及皮套。为亮光的黑檀木，内置为枫木。
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4820
SCRITTURA EBANO

4620
SCRITTURA RADICA

SCRITTURA

Cassettoncino in ebano lucido, due cassette, per 20 penne.

Chest for 20 pens, in polished Ebony.

Коробочка из полированного чёрного эбенового дерева для 
хранения 20 ручек.

20支装抛光黑檀木钢笔盒。

Cassettoncino in radica e mogano, due cassette, per 20 penne.

Chest for 20 pens in Elm and Briar, matte finish.

Коробка из красного дерева, два ящичка для хранения 20 ручек.

20支装亚光石楠榆木钢笔盒。

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 31x24,5x11,2
kg. 3,000

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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GRANDE STILE

Cassettone in ebano lucido, chiudibile a chiave,  per 55 penne.

Chest in polished ebony, lockable, for 55 pens.

Коробка из полированного эбенового дерева для 
хранения 55 ручек, закрывается на ключ.

抛光黑檀木钢笔盒，可上锁，可收纳55支钢笔。

Cassettone in radica e mogano, chiudibile a chiave, per 55 penne.

Chest in Elm Briar and mahogany, lockable, for 55 pens.

Коробка из красного дерева для хранения 55 ручек, закрывается на ключ.

石楠榆木和桃花心木钢笔盒，可上锁，可收纳55支钢笔。

4855
GRANDE STILE EBANO

4755
GRANDE STILE RADICA

ASPETTO INTERNO FRONTALE | INSIDE FRONT VIEW | 
ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД ВНУТРЕННЕЙ НАПОЛНЯЕМОСТИ | 内置正面图

CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 37,5x24,5x26,5
kg. 9,000
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7824
GEMELLI DI EBANO

Cassettoncino in ebano lucido per 24 paia di gemelli.

Chest in polished ebony for 24 pairs of cufflinks.

Коробка из полированного эбенового дерева для хранения 24 пар 
запонок.

抛光黑檀木袖口盒，可收纳24对袖扣。

7724
GEMELLI DI  RADICA

Cassettoncino in radica e mogano per 24 paia di gemelli.

Chest in Elm Briar and mahogany for 24 pairs of cufflinks.

Kоробка из радики для хранения 24 пар запонок.

石楠榆木和桃花心木组合袖口盒，可收纳24对袖扣。

GEMELLI

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 31x24,6x11,2
kg. 3,000

CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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7854
COLLEZIONI GEMELLE EBANO

Cassettoncino in ebano lucido, chiudibile a chiave, 
per 54 paia di gemelli, aumentabile a 90 paia.

Chest in polished Ebony, lockable, for 54 pairs of cufflinks, 
extendable to 90 pairs.

Коробка из полированного эбенового дерева для хранения 54 пар 
запонок, закрывается на ключ. Возможно увеличить её вместимость до 
хранения 90 пар запонок.

抛光黑檀木首饰盒，可上锁，可收纳54对袖扣，可定制增加至90对。

7754
COLLEZIONI GEMELLE RADICA

Cassettoncino in radica e mogano, chiudibile a chiave, 
per 54 paia di gemelli, aumentabile a 90 paia.

Chest in Elm Briar and mahogany, lockable, for 54 pairs of cufflinks, 
extendable to 90 pairs.

Коробка из радики для хранения 54 пар запонок, закрывается на ключ. 
Возможно увеличить её вместимость до хранения 90 пар запонок.

石楠榆木和桃花心木组合首饰盒，可上锁，可收纳54对袖扣。可定制增加至90对。

COLLEZIONI GEMELLE

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 37,5x24,5x26,5
kg. 9,000

CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图
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7029
NOTTE DI GIOIE

Scatola porta gioie ed accessori in ebano lucido. 
Vassoio removibile.

Polished Ebony men’s box, removable tray.

Шкатулка для хранения драгоценностей и аксессуаров. 
Полированное эбеновое дерево. Верхний поднос съемный.

抛光黑檀木男士珠宝盒，可移动托盘。

7049
MONSIEUR

Scatola porta gioie ed accessori in radica e mogano.
Vassoio removibile.

Elm Briar and mahogany men’s box, removable tray.

Шкатулка для хранения драгоценностей и аксессуаров из радики и 
красного дерева. Верхний поднос съемный.

石楠榆木和桃花心木组合男士珠宝盒，可移动托盘。

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 32,2x27,1x14
kg. 3,600

INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图 INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构

2299
CASINÒ PASSION

Cassettone multigiochi in radica rossa e Boubinga, finitura lucida, 
maniglie in pelle. Contiene: roulette in mogano 36 cm, rastrello, 
365 gettoni, scacchi in bosso, backgammon, dadi da poker, 
bicchiere in pelle, domino, carte.

Red Briar and Boubinga multigame, polished finish, leather handles. 
Contents: 36 cms mahogany roulette, rake, 365 poker chips, 
Bosso chessmen, backgammon, poker dice, leather cups, domino, 
playing cards.

Набор игр из полированной красной радики и Бубинги 
(африканское красное дерево), ручки кожаные. Содержит: 
рулетку из красного дерева 36 см, лопаточку для фишек, 365 
фишек, шахматы из самшита, нарды, кости для покера, кожаные 
стаканы, домино, карты.

红色树瘤和抛光的非洲红木，牛皮把手。36cm 桃花心木轮盘赌，
365扑克筹码，国际象棋，西洋双陆棋，扑克骰子，皮套，多米诺骨牌，
扑克牌。

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 43,2x44,5x43,5
kg. 32,500

Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图 INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构

2189
NOTTE DI GIOCHI

Cassettone multigiochi in ebano finitura lucida. 
Contiene scacchi, backgammon, dadi, domino, 
carte da gioco e gettoni poker.

Polished Ebony multigame. Contents chess, backgammon, dice, 
domino, playing cards and poker chips.

Набор игр из полированного эбенового дерева. 
Содержит: шахматы, нарды, кости, домино, игральные карты и 
фишки для покера.

抛光黑檀木，国际象棋，西洋双陆棋，骰子，多米诺骨牌，扑克牌，
扑克筹码。

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 38,4x31x23,5
kg. 13,200
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图 INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构

2255
PASSIONE DI GIOCO

Mahjong in ebano lucido con parti ottone finitura Rutenio.

Ebony polished mahjong with Ruthenium brass parts.

Настольная игра "Маджонг" из полированного эбенового 
дерева и деталями из латуни, покрытой рутением.

黑檀木抛光麻将，钌铜配件。

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 31,6x36,2x9,8
kg. 7,200
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图 INTERNO | INSIDE | ВНУТРЕННЯЯ НАПОЛНЯЕМОСТЬ | 抽屉结构

2170
DESTINO DI CARTE

Scatola poker in ebano lucido contenente  
2 mazzi di carte, dadi e 480 gettoni.

Poker box in polished ebony with crystal top. 
Box contains dices and 480 poker chips.

Коробка для покера из полированного эбенового дерева со 
стеклянной крышкой. Содержит 2 набора карт, игральные кости и 
480 жетонов.

亮面黑檀木扑克牌盒子，水晶玻璃盖。内置骰子和480个圆形筹码。

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. 31,6x36,2x9,8
kg. 8,700
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Tutte le dimensioni sono espresse: larghezza x profondità x altezza ed in cm.   All dimensions are indicated: width x depth x height and cm.   Данные размеры выражают: ширина х глубина х высота в см.   所有显示的尺寸：宽度*厚度*高度 厘米

ASPETTO FRONTALE | FRONT VIEW | ФРОНТАЛЬНЫЙ ВИД | 内置正面图 CASSETTE | DRAWERS | ЯЩИЧКИ | 内置抽屉

270
GOLF CLUB

Scacchiera in acero occhiolinato bianco ed erable verde. 
Scacchi Golf in ottone dipinti a mano.

White bird’s eye maple and green Erable chess set. 
Hand painted Golf chessmen.

Шахматы. Доска, выполненная из белого и зеленого клена. 
Шахматные фигуры Гольф из латуни ручной росписи.

白色鸟眼枫木。手工彩绘的象棋棋子。 

Misure | Measures
Размеры | 尺寸

cm. ø45,6x5,4
kg. 8,000
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